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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

lla SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT
PAUTA DO DIA 23/04/2018

PEQUENO EXPEDIENTE

Abertura da Sessao

•     Votacao da ata da sessao anterior
•     Apresenta¢ao das correspondencias em geral de interesse do plenario
•     Breves comunicac6es

GRANDE EXPEDIENTE

•     Materias para encaminhamento as comiss6es competentes:

Projeto de Lei n° 048/2018

Projeto de Lei n° 049/2018

Projeto de Lei n° 050/2018

Projeto de Decreto Legislativo n°
010/2018

Autoria do vereador Hedvaldo Custa e vereadores
Disp6e  sobre  a  prioridade  de  atendimento  para  pessoas  que
realizam      tratamento      de      quimioterapia,      radioterapia,
hemodialise ou utilizem bolsa de colostomia, no municipio de
Sinop, e fixa outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de |usti€a e Reda€ao.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
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Encaminhando para:

•     Comissao de |ustiga e Reda€ao.

Autoria da vereadora Professora Branca
Disp6e   sobre  a  obrigatoriedade  de   afixacao  de  placas  com
informa€6es     sobre     despesas     em     eventos     promovidos,
patrocinados ou com emprego de dinheiro ptiblico, e da outras
providchcias.
Encaminhando para:

•     Comissao de|ustiga e Redac5o.

Autoria da vereadora Professora Branca
Concede Titulo de Cidadao Sinopense Honorario ao Sr. Deividi
Ricardo Lando.
Encaminhando para:

•     Comissao deTustica e Redagao.
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•     Materias para ordemdo Dia:

Proposta de Emenda a Lei
Organica n° 001/2018

Projeto de Lei n° 019/2018

Emenda Aditiva n° 003/2018

Emenda Substitutiva n° 001/2018

Projeto de Lei n° 035/2018

Projeto de Lei n° 037/2018

Projeto de Lei n° 038/2018

Projeto de Lei n° 009/2018
Regime de Urgencia

Parecer n° 050/2018

Autoria de vereadores
Promove altera€6es na Lei Organica Municipal.
2a e ultima votacao

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Disp6e sobre a realiza€ao de pesquisas de opiniao pilblica sobre
a  satisfacao  dos  usuarios  das  Unidades  Basicas  de  Sadde  do
Municipio de Sinop.
3a e ultima vota¢o

Autoria dos vereadores Luciano Chitolina e IIofessora Branca
Adiciona paragrafo ao Artigo 1° do Prpjeto de Lei n° 019/2018
de autoria do vereador Remidio Kuntz.

Autoria duo vereadores Luciano Chitolina e Iirofessora Branca
Substitui a silmula e  artigos  do  Projeto  de  Lei n° 019/2018  de
autoria do vereador Remidio Kuntz.

Autoria da vereadora Professora Branca
Institui a Campanha ``Janeiro Branco", dedicada a realiza€ao de
aq6es educativas para a promocao e a difusao da satide mental
no ambito do Municipio de Sinop.
2a vofa€ao

Autoria due vereadores Toaninha e Celio Garcia
Fica  instituida  a  Semana  Municipal  dos  Esportes  e  da  outras
providchcias.
2a vota€ao

Autoria da vereadora Professora Branca
Institui    a    Campanha    ``Dezembro    Verde"    no    ambito    do
Municipio de Sinop - MT.
2a votacao

Autoria do Poder Executivo
Disp6e sobre a afetacao de area institucional, transforrnando-a
em  bern pilblico  de  uso  comum,  promovendo  a  extensao  da
Rua  Cora  Coralina  no  Loteamento  Cidade  Jardim  Ill,  e  da
outras providencias.
|a e rfuca vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer  favoravel  a  tramitacao   do   Projeto   de  Lei  n°
0009/2018, de autoria do Poder Executivo.
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Parecer n° 008/2018

Projeto de Lei n° 010/2018
Regime de Urgencia

Parecer n° 05V2018

Parecer n° 008/2018

Parecer n° 010/2018

Projeto de Lei n° 040/2018

Parecer n° 053/2018

Parecer n° 011/2018

Projeto de Lei n° 041/2018

Parecer n° 054/2018

Parecer n° 010/2018
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Autoria da Comissao de Obras, Viacao e Servicos Urbanos
Exara  parecer  favoravel  ao  Projeto  de   Lei  n°  009/2018,  de
autoria do Poder Executivo.

Autoria do Poder Executivo
Disp6e  sobre  o  Fundo  Municipal  de  Educacao  -  FME,  e  da
outras providencias.
|a e rfuca vota¢o

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara  parecer  favoravel  a  tramitacao   do   Projeto   de  Lei  n°
010/ 2018, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissao de Financas, Orcamentus e Fiscalizacao
Exara  parecer  favoravel  ao  Projeto  de  Lei  n°  010/2018,  de
autoria do Poder Executivo.

Autoria   da   Comissao   de    Educacao,   Cultura,   Ciencia   e
Tecnoloria, Desporto e Assistencia Social
Exara   parecer  favoravel   ao   Projeto   de   Lei  n°  010/2018,   de
autoria do Poder Executivo.

Autoria do vereador Billv Dal Bosco
Institui a `'Semana Municipal de Doacao" em Sinop.
|a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer   favoravel   a   tramita€ao   do   PrQjeto   de   Lei  n°
040/2018, de autoria do vereador Billy Dal Bosco.

Autoria   da   Comissao   de   Educacao,   Cultura,   Ciencia   e
Tecnoloria, Desporto e Assist€ncia Social
Exara  parecer  favoravel  ao  Projeto  de   Lei  n°  040/2018,  de
autoria do vereador Billy Dal Bosco.

Autoria do vereador Dilmair Calle
Institui   a   Semana   Municipal   de   Conscientizacao   sobre   a
Depressao  Infanto-Juvenil  a  ser  realizada  do  dia  08  a  14  de
Outubro de cada ano, e da outras providencias.
|a votacao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara  parecer  favoravel  a   tramita€ao   do   Projeto   de  Lei  n°
041/2018, de autoria do vereador Dilmair Callegaro.

Autoria  da  Comissao  de  Ecoloria,  Meio  Ambiente,  Satide  e
ridade Social

Exara   parecer   favoravel   ao   Projeto   de   Lei  n°  041/2018,   de
autoria do vereador Dilmair Callegaro.
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Projeto de Lei n° 045/2018

Parecer n° 055/2018

Parecer n° 009/2018

Requerimento n° 06V2018

Requerimento n° 06Z/2018

Requerimento n° 063/2018

Requerimento n° 064/2018

Requerimento n° 065/2018
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Autoria do vereador Ademir Debortoli
Da  nome  de  "Avenida  Diovahi  Deon"  a  Avenida  Central  A,
situada no Loteamento Empresarial Sul.
|a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer  favoravel  a  tramita¢ao   do   Projeto   de  Lei  n°
045/ 2018, de autoria do vereador Ademir Debortoli.

Autoria da Comissao de Obras, Viacao e Servicos Urbanus
Exara   parecer  favoravel  ao   Projeto   de   Lei  n°  045/2018,   de
autoria do vereador Ademir Debortoli.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Requer  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martmelli  -  Prefeita  Municipal,
com c6pia a Sra. Ivete Mallmarm Franke - Secretaria Municipal
de   Plan¢amento,    Finanqas   e   Orqamentos,   informaq6es   a
respeito  dos  pagamentos  efetuados  a  empresa  F.L.  Finger  da
Rosa Eirele-ME, conforme especifica.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Requer  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martmelli  -  Prefeita  Municipal,
com c6pia a Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretaria Municipal
de   Planejamento,    Financas   e    Or€amentos,    informa¢6es    a
respeito    dos    contribuintes    inseridos    na    divida   ativa    do
Municipio em 2016 e 2017, conforme especifica.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Requer  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
c"n c6pia a Sra. Veridiana Paganotti - Secrefaria Municipal de
EEducacao, Esporte e Cultura, e a Sra. Ivete Mallmann Franke -
Secrefaria Municipal de Plan¢amento, Finances e Or€amentos,
informac6es e c6pia de documentos atinentes ao evento ``Natal
dos Sonhos", conforme pontua.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Requer  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
com c6pia a Sra. Veridiana Paganotti - Secretaria Municipal de
EEducacao, Esporte e Cultura, informa¢6es  a respeito do quadro
de   professores    da   rede    municipal    de    ensino,    conforme
especifica.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Requer  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
com c6pia  a Sra.  Luciane  Bertinatto  -  Secretaria  Municipal de
Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustenfavel,  informaq6es
atinentes a licengas ambientais, conforme especifica.
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Indica€ao n° 207/2018

Indica€ao n° 208/2018

Indica€ao n° 209/2018

Indica€ao n° 210/2018

Indica€ao n° 211/2018

Indica€ao n° 21ey2018
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Autoria do vereador Ton Lennon
Indica a Exma. Sra. Rosana Martmelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, e ao Sr. Luiz Calegari - Secretario Municipal
de    Transito    e    Transportes    Urbanos,    a    necessidade    de
cascalhamento  e  patrolamento  do  estacionamento  da  Creche
Alvorada,   e   a   constru¢ao    de   faixa   elevada   defronte   ao
educandario.

Autoria do vereador Billy Dal Bosco
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos  Urbanos,  a  necessidade  de  proceder  a  recuperacao  e
revitalizacao,  com  aplica€ao  de  lama  asfaltica  no  entorno  da
Pra€a Jose Manoel Nunes, situada no encontro da Avenida das
Itadbas com a Avenida dos Flamboyants.

Autoria do vereador Bill Dal Bosco
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secret&rio  Municipal  de  Obras  e
Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  proceder  a  recupera€ao  e
revitalizacao,   com   aplica€ao   de   lama   asfaltica  na   Rua   dos
Eucaliptos, entre a Rua das Avencas e a Avenida das Itadbas.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, e ao Sr. Luiz Calegari - Secrefario Municipal
de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir
redutores   de   velocidade   (quebra   molas)   na   Rua   Ant6nio
Padovani, no Bairro Florais da Arnaz6nia.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, e ao Sr. Luiz Calegari - Secretirio Municipal
de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de converter
a Rua dos |aborandis em Avenida.

Autoria do vereador Hedvaldo Costa
lndica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de consertar a malha asfaltica
da Avenida das Sibipirunas, no Bairro Jardim Primavera.
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Indica€ao n° 213/2018

Indica€ao n° 214/2018

Indica€ao n° 215/2018

Indica€ao n° 216/2018

Indica€ao n° 217/2018

Indicasao n° 218/2018

Indica€ao n° 219/2018
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Autoria do vereador Hedvaldo Costa
lndica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
ci5pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi¢os Urbanos, a necessidade de realizar limpeza no canteiro
ccentra.1 da Rua dos Cajueiros, no Setor Comercial.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Andre Marchioro - Secrefario Municipal de Sadde,
e  ao  Sr.  Ces5.rio  Alves  -  Coordenador  do  Setor  de  Vigilancia
Epidemiol6gica,   a   necessidade   de   aquisicao   de   drlo77e   com
camera, para auxiliar no combate a dengue.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita MunicipaL com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos,  a necessidade  de tapar buracos no patio  do
terminal de passageiros, 1ocalizados na Avenida das Itailbas.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de manutencao, patrolamento
e cascalhamento de todas as ruas sem asfaltamento do Distrito
Industrial e Comercial Norte.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos  Urbanos,  a  necessidade  de  irrstalacao  de  iluminacao
ptiblica na Rua das Orquideas, entre a Rua dos Agapantos e a
Rua das Salvias, no Bairro |ardim Primavera.

Autoria da vereadora Professora Branca
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal com
c6pia  a  Sra.  Anna  Dias  da  Costa  -  Secretaria  Municipal  de
Adndnistracao, e ao Sr. Paulo Abreu - Diretor do Prodeurbs, a
necessidade   de  doar  o  im6vel  ptiblico  constante  na  Lei  n°
2.251/2015,   de   15   de  dezembro   de   2015,   para   a  Academia
Sinopense de Ciencias e Letras - ASCL

Autoria da vereadora Professora Branca
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Andr€ Marchioro - Secretario Municipal de Satide,
a necessidade de estudar a possibilidade de ampliar a vacinacao
contra  a  gripe  HINl  para  servidores  do  Poder  Legislativo  e
Poder Executivo do Municipio de Sinop que lidam diretamente
com a populacao.
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Indica€ao n° 220/2018

Indica€ao n° 221/2018

Indica§ao n° 222/2018

Indica€ao n° 223/2018

Indica€ao n° 224/2018

Indica€ao n° 225/2018

Indica€ao n° 226/2018
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Autoria da vereadora Maria lose da Satlde
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Ilefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Lucio  Silva  -  Secret&rio  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de colocar tela de protecao na
passarela de acesso ao lago do Parque Florestal.

Autoria da vereadora Maria Tos€ da Sadde
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  a  Sra.  Veridiana  Paganotti  -  Secrefaria  Municipal  de
Educa€ao, Esporte e Cultura, e ao Sr. Daniel Coutinho - Gerente
de  Cultura,  a necessidade  de  incluir  no  Calendario  Oficial  de
Eventos  do  Municipio,  a  ``Festa  do  Costelao"  da  Associacao
Comunifaria Rural Nova Esperanca, conforme especifica.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   a   necessidade   de   implantar   iluminacao
ptiblica no lado inpar da Avehida dos Ingds, entre a Avenida
das Embadbas e a Avenida Don Henrique Frdehlich.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os  Urbanos,  a necessidade  de  patrolamento  da  Avenida
Integracao, nas imediac6es do Bairro Jardim Terra Rica.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de consertar a malha asfa,ltica
da Rua dos Manacds.

Autoria do vereador Toacir Testa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi¢os    Urbanos,    a    necessidade    de    realizar    limpeza    e
desobstrucao de bueiro, bern como cascalhamento na parte nao
pavimentada  da  Estrada  Alzira  cruzamento  com  a  Avenida
Paulista, no Bairro ]ardim Jaragua.

Autoria do vereador Toacir Testa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos Urbanos,  a necessidade  de realizar a desobstrugao  da
vala de drenagem da Avenida das Itatibas, entre a Avenida dos
)equitibas e a Avenida dos Pinheiros.
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Indica€ao n° 227/2018

Indica€ao n° 228/2018

Indica€ao n° 229/2018

Indica€ao n° 230/2018
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Autoria do vereador Ademir Debortoli
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos Urbanos, a necessidade de realizar a pintura do predio
construido na Pra€a Municipal Dias Gomes.

Autoria do vereador Ademir Debortoli
lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  a
necessidade    de    implanta€ao    da    Secretaria    Municipal    de
Seguranga Urbana.

Autoria dos vereadores Luciano Chitolina e Prof essora Branca
Indicam  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
com c6pia ao Sr. Lucio Silva - Secrefario Municipal de Obras e
Servicos   Urbanos,   a   necessidade   de   realizar   o   servi€o   de
drenagem, patrolamento e cascalhamento na Rua dos Mognos,
no Loteamento Village.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, e ao Sr. Luiz Calegari - Secretario Municipal
de Trausito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir
lombadas  na  Rua   Ant6nio   Padovani,   no   Bairro   Florais   da
Amaz6nia.

•     Palavra aos vereadores inscritos;
•     Encerramento da sessao.

`,.,.-',\iv                          .
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PLENARII.   DA§   DELIBERAgl]E5

Disp6e       sobre       a       prioridade       de
dtendimento,  para  pessoas  que  realizam
tratamento             de             quimioterapia,
radioterapia,    hemodialise    ou    utilizem
bolsa   de   colostomia,   no   municipio   de
Sinop, e fixa outras providencias.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP  -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuic6es legais aprovou e o

Prefi`ito Municipal, aquiesci`iido, sancionai.a a seguinte  Lei:

Art.   1°    Fica   ilelitrminciili>   ci   priijriddde   ill>   atendimento,   para   pessoas   que

realizdm  tratamento  de  iiuimiotei.apia,  railioterapia,  hemodialise ou  utilizem bolsa de

colostomia, no municipio de Sinop.

§  unico    A  determinacao  a  qual  se  refere  o  artigo  1°,  direito  a  atendimento  na

fila  di'  prioridddi`  de  Bcincos,  C`a`c`s  I,()terias,  Supermercados,  Hipermercados  e  /ou

coii!;t'`Jii'ri\s,

Art. 2°  0  As empr(`sL`s  ptiblicas il(` ti.ansporte e as concessionarias de transporte

coletivo  deverao  disponibilizar,  as  pessoas  que  refere  o  artigo  1°  desta  lei,  acesso  a

assentos de prioridade

Art.  3°  rii`ti  ti,.ii.anliilo  i`ni  it``tdtiont`mentos  dl`  t`slabelei`imento  privados  ou  de

uso coli`tivo,  parci  ds pessoas que  sit  referc' o ai.Ligo  1°  ilestd  lei,  o direito a  utiliza¢ao das

v+ao:aosmS;t:::±oonsao:entodest"dasparapea±encacFif\Culd%

:            ,.,:``
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PLE:NARlo   DAS   DE.LIE]EfIAEEIE.S
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A"`°'..  VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES

Art. 4°.  0  beneficio ob]eto  desta  lei somente sera  valido no  periodo  em que  se

estiver sendo realizado urn ou mais dos tratamentos elencados no artigo 10.

Art. 5°. 0 Podei. i],\ei`uti\ o regulamentara a presente lei, estabelecendo normas e

criterios  para  concessao  de  iloi`umento  habil  a  fim  de  comprovacao  das  condic6es

elencadas no artigo 1° desta lei.

Esta lei eiitra em vigor na data de sua publicacao.

'.,7L.

Lutiano  C;rii`to.lima
Vereador - PSDB

STA   #n=±
VW-_-
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1USTIFICATIVA

Observa-se que nem  todas as pessoas estao.sensiveis ou atentas para a importancia de

prioridadc do paciente que sofre de cancer, problemas renais ou utilizam uma bolsa de

colostomia.  0  tratameiito  doloroso  dessas  pessoas  que  muitas  vezes  pobres  e  sem

dinheiro para custeio de taxi, sao obrigadas enfrentar transportes e filas que para quem

passa por esse problema, sao verdadeiros desafios.

Muitas das vez,es esses pa(`ientes passam horas nos hospitais realizando procedimentos

m6dii`os  e  ao  sair   voltcim  a  i.ealizar  seus  afaz,eres,  se)a  ir  ao  banco,  mercado  entre

Outros.

Esse projeto visa tornar a vida das pessoas,memos penosas, visando uma qualidade de

vida.   Notoriamente   nao   ha   muito   que   se   argumento   quanto   a   importancia   da

propositura,  ja  que  se  trata  lie  uma  vantagem  concebida  a  estas  pessoas,  que  n  a

-,
ITEi-..`....:.
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Autor..         VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Disp6e  sobre  a  instituicao  do  Programa  .`Adote
urn Ponto de 6nibus" no Municfpio de Sinop e da
outras provid6ncias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -ESTADO DO MATO GROSSO, no uso
de   suas   atribui€6es   legais   aprovou,   e   a   Prefeita   Municipal   aquiescendo,   sancionara   a
seguinte  Lei:

Art.  1°.   Fica  instituido  o  Programa  "Adote  urn  Ponto  de  6nibus",  que  tern  por
finalidade  receber  a  colaboraeao,  diretamente,  de  pessoas  fisicas  ou juridicas  privado,  na
implanta€ao, melhoria e conserva€ao de pontos de parada de 6nibus no Municfpio.

Paragrafo  tinico  -  Os  contemplados  deverao  manter  as  normas  de  conserva€ao
estabelecidas pelo setor competente e seguir as normas NBR 9050 de acessibilidade.

Art. 2°.   0 Programa caracteriza-se pela adesao espontanea dos interessados, que se
comprometerao   a  observar   as   condic6es   ajustadas   em   "Termo   de   Coopera€ao"   a  ser
firmado com a Prefeitura.

§  1°.  No "Termo de Cooperaeao" constara o prazo maximo de 30 (trinta), dias para
o infcio das obras necessarias e de 90 (noventa) dias para seu t6rmino.

§   2°.    Nao   respeitados   os   prazos,   considerar-se-a   rompido   automaticamente   o"Termo de Cooperacao".

§ 30.  Para cada ponto de parada de 6nibus havera autorizaeao especffica.
Art.  3°.   A Prefeitura,  atrav6s  da  Secretaria  competente,  colocara  a  disposicao  dos

interessados o rol dos locais passiveis de serem beneficiados pelo Programa e os modelos-

padrao de ponto de parada de 6nibus.
Art.  4°.   As  entidades  que  adotarem  os  pontos  de  6nibus  poderao  neles  explorar

publicidade,  por meio  de  equipamento  previamente  aprovado  pela  Secretaria  competente,
com   tamanho   maximo   de   1,50  m2  (urn  metro   e   meio   quadrado),   ficando   isentas   do

PagameE:°ra9:rtaafxoa:::c:u.b±'Cv£::::aepE:°ppaaggaannddaaa:.rquantoduraroperfododeadocao.

I ~ cunho politico
11 -fumo e seus derivados;
Ill -jogos de azar;
IV - armas, municao e explosivos;
V - bebidas alco6licas;
VI-  produtos  cujos  componentes  possam  causar  dependencia  fisica  ou

ainda que por utilizacao indevida;
VII  -  fogos  de  estampido  e  de  artificio,  exceto  aqueles  que,  pelo  seu  reduzido

potencial,   sejam   incapazes   de   provocar   qualquer   dano   fisico   em   caso   de   utilizagao
indevida;
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VIII  -  revistas  e  publicac6es  contendo  material  impr6prio  ou  inadequado  para
criancas e adolescentes.

Art.  5°.   Poderao  ser celebradas  parcerias  com  outros 6rgaos  e  entidades,  pdblicas
ou privadas, para os fins do Programa.

Art.  6°.   Cada  ponto  de  parada  de  6nibus  podera  ser  adotado  por  mais  de  uma
entidade.

Art.   7°  A  concessao   tera   a   validade   de   36   (trinta  e   seis)  meses,   podendo   ser

prorrogada mediant9 requerimento pr6prio.
Parigrafo Unico - A prorrogaeao dependera exclusivamente de comprovacao das

normas estabelecidas no Artigo 1° desta Lei.
Art. 8°.   0 Executivo regulamentara a presente lei no que couber,  inclusive com  a

minuta do "Termo de Cooperacao".
Art.  9° As  despesas  com  a execu€ao  da presente  Lei  correrao  por conta  de  verbas

or€amentarias pr6prias.
Art.100 Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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JUSTIFICATIVA:

programs:?`X:toet:oLiapaopnr:oci:e%n:g:sT,oeb:easr:::::sop::::::Leclpars:jetodeleiparainstitu,ro
0 programa tera o objetivo de implantar, conservar, recuperar e manter abrigos mos

pontos  de  6nibus  instalados  no  Municfpio.  Entendendo  como  abrigo  as  instalac6es  de
estrutura  metalica  ou  alvenaria,  com  bancos  e  cobertura  mos  padr6es  estabelecidos  pela
Secretaria competente, destinadas a proteger os seus usuarios contra as intemp6ries.

Estamos prevendo ainda a possibilidade de facilitar aos participantes a colocacao de

placa  publicitaria  mos  locais  beneficiados,   observadas  as   seguintes  disposic6es:   devera
haver  sempre  pr6via  autorizaeao  da  Prefeitura,  especifica  para  cada  local;  fica  vedada  a

propaganda  de  cunho  politico,  bern  como  a  relativa  a  derivados  do  fumo, jogos  de  azar,
amas,  munieao  e  explosivos,  bebidas  alco6licas,  produtos  cujos  componentes  possam
causar   depend6ncia   fisica   ou   psiquica   (ainda   que   por   utilizacao   indevida),   fogos   de
estampido  e  de  artificio  (exceto  aqueles  que  pelo  seu  reduzido potencial  sejam  incapazes
de  provocar  qualquer  dano  fisico  em  caso  de  utiliza€ao  indevida),  revistas  e  publicac6es
contendo material impr6prio ou inadequado para crianeas e adolescente.  E a exploracao de

publicidade,  mos  termos  desta  lei,  nao  estara  sujeita  aos  tributos  municipais  incidentes
sobre a atividade.

0  "Termo  de  Cooperagao"  seria  o  contrato  pelo  qual  a  pessoa,  fisica  ou  jurfdica,
assume  o  compromisso  de  disponibilizar  a  comunidade  uma  certa  utilidade  mensuravel
mediante   a  implanta€ao,  melhoria  e   conservacao  de  uma  obra  previamente  projetada,
financiada e construfda.No presente caso, trata-se de abrigos de 6nibus ja existentes.

Os  dltimos  anos  tern  sido  marcados  por  urn  aumento  da  colaboracao  entre  setor

pdblico  e  o  privado  para o  desenvolvimento  e  operaeao  de  infra-estruturas  para  urn leque
alargado  de  atividades  econ6micas.  Sao  guiados  por limitac6es  dos  fundos  ptiblicos  para
cobrir os investimentos necessarios, mas tamb6m dos esforcos para aumentar a qualidade e
a eficiencia dos servi€os ptiblicos.

0  Termo  de  Cooperacao  seria  uma  solu€ao  criativa  para  suprir  a  escassez  de
recursos ptiblicos na provisao de servicos que precisam ser mantidos.

Tern  por  objetivo  fornecer  capacidades  alternativas  de  gestao  e  implementa€ao,
valorizando   o   municipe   usuario   de   transporte   coletivo,   melhorar   a   identificaeao   das
necessidades e a otimizacao dos recursos.

A partir deste novo modelo  de  gestao,  os  municipes poderao contar com melhorias
nessaarea   de   vital   importancia,   o   transporte   ptiblico.   Tudo   isso   podera   serobjeto
da participa€ao  do capital  privado  em  sintonia  com  as  necessidades  da  populaeao e  da
Administra€ao Ptiblica Municipal.

Os  interesses  sao  comuns  e,   ao  mesmo  tempo,
visando a manuten€ao e preservacao de tais bens.

sao   interesses   da   coletividad
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Autor..                     Seguramente, temos, hoje, urn ntimero maior de cidadaos ativos e exigentes. Nossas

mobilizada para a defesa de direitos e para a cooperacao com o Poder Ptiblico.
Uma   das   principais   caracterfsticas   esperadas   de   urn  governo   democratico   6   a

capacidade  de colocar os temas relevantes em debate e  investir na producao de  consensos.
Na area priblica s6 os cidadaos podem ser considerados como legitimos controladores.

A  falta   de   consenso,   dentro   e   fora   da   Administracao   Ptiblica   6   urn   indicador
importante  de  que  ainda  nao  esta  suficientemente  bern  definido  o  papel  dessas  parcerias
dentro dos sistemas de polfticas pdblicas.  Precisamos estabelecer consensos.  0 .`Termo de
Cooperagao" entre o Poder Ptiblico e o particular e forma de consenso.

0  desenvolvimento  social  s6  sera  possivel  mediante  urn  investimento  feito  nas
areas corretas, de acordo com a necessidade da populacao. Como a fune5o desse Termo de
Coopera€ao  6  suprir  as  deficiencias  da  gestao  pdblica,  cabe  a  esta  o  clever  de  auxilia-las,
facilitando  a  exploracao  da  publicidade  no  local,  isentando  do  pagamento  de  taxas  de

publicidade e propaganda, enquanto durar o periodo de ado€5o.
Seria uma forma de padronizar os abrigos de 6nibus existentes, ben como a adotar

identicos   padr6es   na   construeao   das    novas   estruturas:    cobertura   suficiente,   banco,
caleamento  antiderrapante  e  vedacao  a fim  de  proteger o usuario  do vento,  da  chuva e  do
sol.

A  manutencao  e  a  conserva€ao  dos  abrigos  de  6nibus  sao  de  responsabilid.ade  dos
municfpios.  Contudo,  o  setor  privado  tamb6m  pode  intervir  para  garantir  a  qualidade  na

prestaeao do servico ptiblico.
As  relae6es  entre  pessoas  civis  e  os  6rgaos  ptiblicos  6  tema  que  se  imp6e.  "

necessidade de investir no fortalecimento e na expansao das parcerias entre o setor ptiblico
e  a  sociedade  civil  organizada,  a  fim  de  viabilizar  a  atuacao  conjunta  e  cooperada  em
dire€ao ao alcance dos objetivos sociais da cidade.

Pelo  exposto,  formulamos  apelo  aos  nobres  Pares para que  o  presente  projeto  seja
apreciado e aprovado dentro da maior brevidade possivel.
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Disp6e sobre a obrigatoriedade de afixa€ao de placa com
informa§5es  sobre   despesas   em  eventos  promovidos,

patrocinados ou com emprego de dinheiro pdblico e da
outras providencias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTAD0 DE MATO GROSSO, no
uso das suas atribuic6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art. 1Q - Os eventos realizados no ambito do Municipio de Sinop que tiverem
sido promovidos, patrocinados, apoiados ou contarem com qualquer tipo de infraestrutura
ou recursos financeiros municipais deverao manter, durante a sua realiza€ao, placa contendo
as seguintes informa€6es:

I  -  nome  ou  descri€ao  do  evento;  dura€ao  programada  e  local;  nome  do

promotor  e  respectivo  CNPT  ou  CPF;  nome  do  6rg5o  ptiblico  responsavel  ordenador  da
despesa; e quajs os recursos fomecidos pela administra€ao ptiblica municipal;

11 -As placas deverao ter no minimo dois metros por urn metro, sendo ]ivre o
material  de  confec€ao  ou  a  forma  de  fixa€ao,  recaindo  os  custos  sobre  o  promovente  do
evento,.

Ill - Os dizeres deverao ser grafados em fonte legivel e de facil visualiza€ao e
o  aviso  devera  ser  afixado  na  entrada  do  evento  ou  em  local  de  facil  visual]za€ao  da

popula€ao.

Art.  2°  - A  infra€ao  ao  disposto nesta  Lei  acaITetara  ao  infrator  as  seguintes
comina€6es, a serem ap]icadas sucessivamente:

I - advelfencia,.
11 -multa  de  ate R$10,00  (dez reais)  por participante  do  evento patrocinado,

tendo como minimo R$500,00 e como maximo R$100.000,OO (cem mil reais).

Parigrafo dnico - 0 valor da multa de que trata  o inciso 11 deste artigo sera
atualizado  anualmente  pela  varia€ao  do  I'ndice  de  Pre€os  ao  Consumidor  Amplo  -  IPCA,
apurado pelo  Institute Brasileiro  de Geografia  e  Estat]'stica  -  IBGE,  acumu]ada  no exercicio
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anterior,  sendo  que  no  caso  de  extin€ao  desse  indice  sera  adotado  outro,  criado  por  lei
federal, que reflita e recomponha o poder aquisitivo da moeda.

Art. 3° - As despesas decorrentes da execu€ao desta Lei correrao por conta das
dota€6es or€amentarias pr6prias, suplementadas se necessario.

Art. 4° - 0 Poder Executivo regulamentara essa Lei no que couber.

Art. 5° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0
Em,

Professora Branca
Vereadora - PR
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MENSAGEM AO PROTET0 DE LEI

A presente ihiciativa visa atender ao disposto na Lei Federal nQ 12.527, de 18 de novembro de
2011,  cujo pl.incipio norteador € dar publicidade a popula€ao do emprego e destina€ao de
recursos pdblicos,  incluindo-se nessa  diretriz  os recur.sos  destinados  a entidades privadas,
aindaquesemfinslucrativos.Hadesedepreenderqueasentidadesquerecebamincentivos,
mesmo  que  em  raz5o  de  comando  legal,  devem  prestar  contas  da  destina€ao  de  verbas

ptiblicasporelasrecebidas,conformeaprevisaodosartigos7Qe8Qabalxotranscritas:"Art. 7Q 0 acesso a informa€ao de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de

Obter: (. . .)

VI  -  informa€ao  pertinente  a  administra€ao  do  patrin6nio ptiblico,  utiliza€ao  de  recursos

pdblicos, lidta€ao, contratos administrativos;
VII - informa€5o relativa:
a)  a  implementa€ao,  acompanhamento  e  resultados  dos  programas,  projetos  e  a€6es  dos
6rgaoseentidadesptiblicas,bemcomometaseindicadorespropostos,.
b)  ao  resultado  de  inspe€6es,  auditorias,  presta€6es  e  tomadas  de  contas  realizadas  pelos
6rgaos  de  controle intemo  e  extemo,  incluindo presta€6es  de  contas  relativas  a  exercicios
anteriores."
"Art.   80   i   clever   dos   6rgaos   e   entidades   ptiblicas   promover,   independentemente   de

requerimentos,  a divulga€ao em local de facfl  acesso, no  ambito  de suas  competencias,  de
informa€6esdeinteressecoletivoougeralporelesproduzidasoucustodiadas.

§1QNadivulga€aodasinformac6esaqueserefereocaput,deveraocoustar,nominimo:
I-registrodascompetenciaseestruturaorganizacional,endere€osetelefonesdasrespectivas
unidades e horarios de atendinento ao ptiblico;
11-registrosdequaisquerrepasse§outransfer6nciasderecursosfinanceiI.os;
in - registros das despesas;
IV - informa€6es concementes a procedimentos licitat6rios, inclusive os respectivos editais e
resultados, ben como a todos os contratos celebrados;
V-dadosgeraisparaoacompainamentodeprogramas,a€6es,projetoseobrasde6rgaose
entidades;
VI - respostas a perguntas mais frequentes da sociedade.".
Em  consonancia  com  os  dispositivos  transcritos,  ha  que se  ressaltar  ainda  que mesmo  as
entidadessemfinslucrativossaoalcan€adasporessescomandos,conformearegenciadoart.
2Q e respectivo paragrafo da mencionada lei federal:
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"Art. 20 Aplicam-se as disposic6es desta Lei, no que couber, as entidades privadas sem firs

lucrativos  que  recebam,  para  realiza€ao  de  a€6es  de  interesse  ptiblico,  recursos  ptiblicos.
diretamente  do  or€amento  ou  mediante  subven€6es  sociais,  contrato  de  gestao,  termo  de
parceria, convenios, acordo, ajustes ou outros instrumentos congeneres.
Paragrafodnico.Apublicidadeaqueestaosubmetidasasentidadescitadasnocap"refere-
seaparceladosrecursosptiblicosrecebidoseasuadestinacao,semprejui'zodasprestac6es
decontasaqueestejamlegalmenteobrigadas."Noentanto,umadospilaresdademocracia€
a  transpar€ncia  de  informa€ao  e  o  contl.ole  direto  da  popula€ao,  o  que  sera  atendido  se
aprovada a presente propositura legislativa.  Note-se que se trata  de instrumentaliza€ao de
dispositivos  ja   existentes,   a   tim   de   tomar   os   principios   nacionais   efetivos   em   nosso
Municipio,semqualquercustoadicionalparaoscofrespdblicos

Diizltedoexposto,esperamoscontarcomobeneplacitodosdemaisnobresPares.

cAMARAMUNlclpALuauep
ESTADO DE MAT0 GROSS0
Em,

yIr=.-i.---

P--rs Bramca
Veread®ra . FR
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Deividi Ricardo Lando

Deividi Ricardo Lando, brasileiro,  Gadcho, nascido em Erechim RS, Filho de
Ant6nio  Estevam  Lando  e Vaneli  Fatima Bampi Lando.  Casado  com Aline  Baierle
Pauleski Lando. Pai de Maria Valentina Pauleski Lando. Estudou no Seminario Nossa
Senhora de Fatima com o sonho de seguir carreira religiosa. Desde cedo acreditou no

poder da educacao como instrumento de a€ao para a transforma€ao social e de sua
importincia para a ascensao do povo mais humilde e sofrido.

Ingressou na Universidade do Estado de Mato Grosso no curso de Pedagogia
no ano de 2000 onde se apaixonou ainda mais pela luta e defesa da educa€ao popular
e da importfty=ia da educa€ao de jovens e adultos, como possibilidade de resgate da

.              1           _     ___     __=J__

homens e mulheres que em urn determinado momento de suas vidas
ptar entre o sustento de suas familias ou o estudo.#rda=q7o

n¢
educador   buscou   pautar   suas   a€6es   pedag6gicas   inspirado   na

a€ao do trabalho do grande Educador Brasileiro Paulo Freire na busca de uma
ta€ao significativa e emancipadora.

Especialista em Didatica do Ensino Superior, ingressou
s  de  concurso ptiblico no ano  de 2005  onde foi
ilitou  escolher  a modalidade  da educacao da E
indo uma turma de alfabetizacao na EJA d

randas  onde  teve  a  oportunidade  incl
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No    PUO        /9C'i.I

A„fo,.. VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Atrav€s de uma didatica envolvente e cativante comecou a motivar os alunos
na  imersao  de  urn mundo  letrado,  desconhecido,  por6m  possivel.  Com  uma  aula

pautada na importancia do didlogo e da troca de conhecimentos, o que cativou alnda
mais seus alunos dando sentido e significado aos conteddos trabalhados, acreditando
sempre na ideia de uma educa€ao possivel e que valoriza o aluno como cidadao e
toda sua bagagem de conhecimento de mundo e vivencia.

Em   2009   a   2011   trabalhou   na  Secretaria   de   Educa€ao   acompanhando   a
educa€ao de Jovens e Adultos. Sempre presente nas escolas buscou conhecer quem
eram esses alunos, suas hist6rias de vidas, seus sonhos, suas lutas e trabalhou como
mediador na busca da valoriza€ao desses homens e mulheres que viam na educa€5o
a possibilidade real de mudan€a e a esperan€a de tempos melhores.

Em 2011  retomou a sala de aula mais uma vez como alfabetizador na Emeb
Basiliano do Carmo de Jesus. Em 2012 a 2014 trabalhou na EMEB Armando Dias, no
bairro Boa Esperanca sempre como alfabetizador e defensor da Educa€ao de Tovens e
Adultos.

De 2015 ate hoje vein fazendo urn trabalho muito presente e ativo nas EMEBs
Turandir Liberino de Mesquita e EMEB Maria Aparecida Amaro buscando contribuir
para a efetivacao de uma educa€ao humanizante e humanizadora, valorizando cada
urn e cada uma que busca na educa€ao uma possi

hitolina
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resgate da cidadahia.

Icac Franoio
VE,F^OOR

J fi;¥_#



CAMARA MUNICIPA
ESTADO DE MAT0 G

PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA N° 001/2018

Promove alterac6es na Lei Organica Municipal.

A MESA DA CAMARA DE VEREADORES DE SINOP, HSTAD0 DE MATO GROSSO,
no uso de suas atribuic6es legais, promulgara a seguinte emenda ao texto da Lei Orginica Municipal:

Art.  1°  0  inciso  IV  e  o  §  1°  do  artigo  283  da  Lei  Orginica  do  Municipio  de  Sinop  passarn  a
vigorar com a seguinte redacao:

``Art. 283 (...)

I - (...)

o                       11 -(...)

g%£

Ill - (...)

IV -  criar  e  manter  a  sua  guarda  municipal,  a  qual  deve  ser  denominada  Guarda  Civil
Municipal,  com   atribui¢6es  destinadas  a   protecao   dos   bens,  servi¢os   e  instala¢6es  do
municipio, a fiscalizacao do transito e do transporte, hem como ao auxilio a fiscalizacao do
meio ambiente e de posturas municipais, al6m de outras que a lei the conferir.

LLJ                     §    10   -   A   Guarda   Civil   Municipal   de   Sinop   terf    carater   essencia]mente   civil   e
eminentemente preventivo, devendo os guardas civis municipais estar, quando em servico,
uniformizados e armados, sendo que nesse dltimo caso, apenas aqueles considerados aptos
a portar arma.

§ 20 - (...)„

Art. 2° Esta Emenda a Lei Organica entra em vigor na data de sua publica9ao.

Art. 3° Revogam-se as disposic6es em contrario.

vEREEL#®EL© CAMARA M
ESTADO DE

'            Vereedor

n f¥n=±V-~PSDO
Av. das Figu-eiras, N °  I.835 -Centro -Sinop -Mato Grosso -CEP 78.550-148 -Caixa Postal 630

Fone:  (66) 3517-2800 -Site:  www.sinop.mt.leg.br



Selthores Vereadores;

CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

MENSAGEM

A presente Proposta de Emenda a Lei Organica tern por objetivo adequar a Lei Organica a nova

realidade da Guarda Municipal,  que a partir da Lei n° 2369/2016, passou a denominar-se Guarda Civil

Municipal de Sinop - GCMS, com as atribuig6es previstas na Constituicao Federal e na Lei Federal n°

13 .022/2014 .

Diante do exposto, esperamos contar com o apoio dos nobres pares para a aprovacao da materia.

Av. das Figueiras, N 0  1.835 -Centro -Sinop -Mato Grosso -CEP 78.550-148 -Caixa Postal 630

Fone:  (66) 3517-2800 -Site: www.sinop.mt.leg.br
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Projeto de Lei
Projeto Decreto Legislativo
Projeto de Resolugao
Requerimento
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M09ao
Emenda

Camera Munlcipal de
Aprndo em 2: Vet

REMiDIO KUNTZ

I_9  SECRETAFIIO

Disp5e  sobre  a  realiza€ao  de  pesquisa  de  opiniao
sobre  a  satisfa€5o  dos  usuarios  das  Unidades  Basicas  de
Saride do Municipio de Sinop.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP  -  ESTADO  DE  MATO  GROSSO,  no  uso
clcis sutis  citribui€6es  lc`gais  tipr(tvoii,  e ti  Prereita  ciqui(`sceiido,  s.iiicioncirci  a  seguinle  I,ei:

AI.I.   It-`  I:icti  iiistitul'clci  .1  ri`ciliztit.io  ilti  p(`stiu]sa  cte  opiiiitio  pi'iblilTa,  sobre  a  scilisfat`tio

dos  usuarios  das  Unidades  Bcislcas  Ilo  Mu]iicl'pio  de  Slnop,  com  o  prop6sito  de  classificar  o

ateiidimento  rcalizado  pelos colaboradores aos municipcs que utilizam dos  sc`rvigos  prestados.

§   T'  ()  qiiestioiitirio   deverci   coiitHT`pl.ir   quest6es   re[erentes   ao   atendimento   dos

profissionais e da  estrutilrci  olerecicl.i  litis Uiiidades  Baslcas cle Sallde do  Muiiiciplo de Sinop;

§     2`-I   0     qul`stjolltii.io   s(`rti   ili`   mi'llllplas   i`scollltis,   tissim   sllas   cllternalivcis   sercio
descrilas em:  ruim,  p6ssimo,  born a (5limo,.

§ 3Q  Ser.io dispostos nos queslloiicirios campos de obervci¢cio;

§  4t-'  Pcira  Clue  [i  tit`ao  seja  eretlvti,  os  muiiicipes  sercio  informtidos  e  instrultlos  sobre
o preelii`himento.

Art.  2t-' Ptirci  o  ticondii`iontinieiito  ilos  tiuestioiicirios  si`rcio  colifeccionadcis  caixas  em

papelciodevidamentelLicradas.

§  1``' A  ciberturti  dcis i`tiixtis  ocorri`r.i  cio  fin.11  dc.  i`.i(lci  mcis,  com  ti  parlicipti€cio  de  lies
colaboradores  d[i  Uliidcicle Bfisica  cle Scidcle,.

§ 2t-'  Ficarci  ;i  dlsposit`tio  ila  comuliidcitle  o  resultac]o  ilcis  pi>sqiHsas,

§  3``  0  relat(')rio  resu]tante  dab  pesquiscis  serti  enviado  a  Secretaria  Municipal  de
Saude.
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Justificativa

Senhor Presidente.
Senhores (as) vereadores

Estamos apresentando, nesta Casa Legislativa, este projeto de Lei, para ser analisado e votado pelos
nobres edis do colendo Poder Legislativo municipal.
Esta mat€ria objetiva viabilizar a comunidade Sinopense sobre a pesquisa de satisfacao dos usuarios
das  Unidades  Basicas  de  Satide,  visando  classificar  os  atendimentos  realizados  pelos  colaboradores
aos municipes que utilizam os servicos prestados.
Uma  vez  que  o  relat6rio  resultante  das  pequisas  sera  enviado  a  Secretaria  Municipal  de  Satide
visando a melhoria dos atendimentos ofertados.

_\-\,
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VEREADOR LUCIANO CHITOLINA E VEREADORA PROF BRANCA

Adiciona paragrafo ao Artigo  1° do Projeto de Lei n°
019/2018 de autoria do Vereador Remidio Kuntz.

Fundamentados pelo que disp6e o Regimento Intemo da Camara   Municipal de
Sinop,   fica  adicionado  o  paragrafo  abaixo  descrito  ao     Artigo   1°  do  Projeto  de  Lei  n°
019/2018 de autoria do vereador Remidio Kuntz, conforme segue;

Art.  10 (...)

"§  5°  Urn  dos  campos  do  questionario  sera  para  informar  o  none  do

servidor que realizou o atendimento, o dia e a hora do mesmo "

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em 19 de abril de 2018.

Luciano Chitolina
Vereador - PSDB

Prof Branca
Vereadora-PR
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Substitui  a  sdmula  e  artigos  do  Projeto  dc  Lei  n°
019/2018 de autoria do Vereador Remidio Kuntz.

Fundamentados pelo  que disp6e  o  Regimento  Intemo da
Camara  Municipal  de  Sinop,  substitua-sl`  pelos  dispositivos  abaixo  elencados,  a  sinu]a:  o
artigo  |°e  o  seu  §  1°;  e  os§§  1° e  3° do  artigo  2°  do  projeto  de  Lei  rf  019/2018  de  flutoria do
vereador Remidio Kuntz, conforme segue;

``Disp6e   sobrc   a   reaLizacao   de   pesquisas   de   opiniao   pdblica   sobrc   aterLdimento   .a.

satisfacao dos usuarios das Unidades de Basicas e de Sadde e de todos os 6i.gaos pdblicos
municipais que prestam servicos de atendimento ao pdblico no Municipio de Sinop-MT"

``Art.  1° Fica instituida a realizacao de pesquisas de opiniao pdblica sobre o atcndimento

c a satisfa¢ao dos  usuarios das Unidadcs Bfsicas dc Satide e de todos os  6rgaos pdblicos
municipais  que  prestam  servi¢o  de  atendimento  ao  pdblico  no  Muiiicipio  de  Sino|)-MT,
com   o   prop6sito   de   classificar   o   atcndimento   realizado   pelos   colaboradores   aos
municipes que utilizam os servicos prestados"

"§   1U   0   questionario   devera   contemplar   quest6es   referentes   ao   iitendimer.to   dos

profissionais  e  da  estrutura   oferecida  nas  Unidades  Basicas  de  Satid.`  i`  mos  6].gaos
pdb]icos   municipais   que   prestam    servi¢os   de   atendimento   ao   |idblico   em   nosso
municipio„

``Art. 20(...)

"§  1° A abertura  das caixas ocorrcrf ao rlr.a! de cada mes , com  a I)3r€ici!}ag§c dc

tr6s servidores da admip.istra€ao P('ib!ic3 Mi]nii.ipal, ."
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Aulor..           VEREADOR I.UCIANO CHITOLINA E VEREADORA PROF BRANCA
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0 Emenda

No   C)`3`5    /20i8

Auior.. VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Institui  a  Campanha  ``Janeiro  Branco'',   dedicado   a
realiza€ao  de  a€5es  educativas  para  a  promo€ao  e  a
difusao da satide mental no ambito do Municipio de
Sinop-MT.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MAT0 GROSSO, no uso das
suas atribui€6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1Q.  Fica  instituido,  no  Municipio,  no  mss  de  janeiro,   a  campanha
``Janeiro Branco", que sera dedicado a realiza€ao de a€6es educativas para a promo€ao e a

difusao da satide mental.

§ 1Q - 0 Siinbolo da campanha e a€6es previstas no caput deste artigo sera urn
la€o branco permitindo que  6rgaos ptiblicos  e particulares participem  da  divulga€ao coma
utiliza€ao de iluminacao e decora€6es em suas sedes, logradouros ptiblicos e monumentos na
cor branca.

§   2Q   -   No   decorrer   do   mss   serao   desenvolvidas   a€6es   educativas   como
palestras,  seminarios  e  cursos  em  parcerias  com  associa€6es  sem  fins  lucrativos,  escolas,
faculdades para realizacao destes atos.

§    3Q    -    0    encerramento    dar-se-i   no   tiltimo    dia    do    mes    de   janeiro.

Art. 2Q. Sao objetivos principais da Campanha "JANEIRO BRANCO":

I  -  esclarecer  a  sociedade  civil  sobre  a   importancia   da  satide  mental  e
emocional como urn estado de equilforio som o qual n5o e possivel viver satisfatoriamente
em sociedade,.

11  -  ampliar  e  factlitar  o  acesso  a  realiza€ao  de  exames  preventivos,  apoio

psicol6gico, equipes multiprofissionais para a realiza€ao de atendinentos, cursos e palestras
junto a comunidade.

Art.  3°. 0 ``]aneiro Branco",  instituido por esta lei,  passa a integrar o Calendario
Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sinop.
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Autor..VEREADORA PROFESSORA BRANCA

MENSAGEM AO PR0|ET0 DE LEI

0 presente projeto de lei institui a Campanha de Estimulo ao Cuidado  da Satide Mental e Bern
Estar,  denominada "]aneiro Branco" no ambito do Municipio de Sinop.  0 referido projeto de lei

pretende mobilizar  a sociedade  em  favor  da satide mental.  0  assunto  ainda 6  pouco discutido
pela  sociedade,  e  atrav6s  da  Campanha  de  Estimulo  ao  Cuidado  da  Satide  Mental  ``Janeiro
Branco'', pretendemos difundir e conscientizar a sociedade acerca da importancia deste tema. Os
Objetivos da Campanha Taneiro Branco sao:  Inserir  a tematica  ``Satide Mental"  na comunidade
como urn todo; Promover entre as pessoas a€6es em Satide Mental que levem a ideia de que esta
refere-se  a  qualidade  de  vida  pessoal  e  relacional  dos  individuos,  considerando  os  seguintes
crit€rios   em   especial:    atitudes   positivas   em   relacao    a   si   pr6prio,    crescimento   pessoal,
desenvolvinento     e     autorrealiza€ao,     integracao     e     resposta     emocional,     autonomia     e
autodeterminacao,  percep€ao  apurada  da  realidade,  dominio  ambiental  e  competencia  social;
Despertar  os  variados  profissionais  existentes  na  sociedade  para  o  fato  de  que  seus  diferentes
conhecimentos podem contribuir para a promo€ao e preven€ao em Satide Mental;  Evidenciar a
Satide Mental na midia;  Provocar nas  pessoas  a  reflexao  de  que  intimeras  situa€6es  cotidianas
vividas  -  das  individuais  as  coletivas  -  possuem  intima  rela€ao  com  a  condicao  psicol6gica  e
emocional dos individuos e que, portanto, investir em Sadde Mental € responsabilidade de todos;
Difundir  urn  conceito  ampliado  de  Satide  Mental  como  urn  estado  de  equilforio  emocional,
combatendo  a  ideia  equivocada  de  que  a  mesma  esta  relacionada  a  ausencia  de  transtorno
mental. 0 mss de Taneiro esta sendo o escolhido, devido ao fate de que em geral, no inicio do ano
as   pessoas   estao   predispostas   a   pensar   sobre   suas   vidas   em   diversos   aspectos,   urn   ``mes
terapeutico"  que  nos  convida  a  busca  de  planejamentos  e  mudancas  em  nossas  vidas,  a  cor
branca  foi  escolhida  pelo  fato  de  ser  a  jun€ao  de  todas  as  cores,  remetendo  a  ideia  de  que  o
individuo para ter Satide Mental precisa estar em harmonia em todas as areas de sua vida. Alem
da juncao das cores,  o branco 6 a cor sobre a qual podemos jogar outras cores e colorir a nossa
maneira, remetendo ao entendimento de que 6 possi'vel ``pintar" a vida de forma diferente.

Considerando a importancia deste Projeto de Lei, conto com o apoio dos Nobres Pares para sua
aprova€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

``.

Profa Branca
Vereadora - PR



CAMARA MUNICIPAL D
ESTADO DE MATO GROSS

pLENARii=  DAB   DELiBERAe6Es

c.;np!  de  Slnor,a

fe i:: A `vy  it  :  ur'¢. i ne o
Cam,:3r`n   r`vli ® Projeto de Lei

\,]\Cdrit\ra ~
i tryvath

a  Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resoluc5o
0 Requerimento
0 lndicacao
0 „og£o
a Emenda

Autor-.    VEREADORES |OANINHA E CELIO GARCIA

Fica  Instituida  a  Semana  Municipal  dos  Esportes  e  da

Sl      suas atrfb:1?6¥s#gAai¥aupTo[vCo[:,£LaErEefse:ra::u-LeEs::nAd:,°sa::Lo¥aArT:s€gRu?nst:::Ln° usa das

outras providencias.

Art.1°. Fica instituida em Sinop, estado de Mato Grosso, a Semana Municipal dos

§ Unico:  A  Semana  Municipal  dos  Esportes  sera  comemorada  anualmenfe,  na

Esportes.

E         primeira semana do mss de dezembro.

Art.  2°.  A Semana Municipal dos Esportes sera inserida no Calendario Oficial de
Eventos do Municipio de Sinop.

!̀
!

a

Art.  3°.  O`'Poder  Executivo  fica  aut6rizado  a  realizar  eventos ptiblicos e  para as
comemorac6es da semana Municipal dos Eppor!es.                                                                     „

Art.  40.  0  Poder  Executivo  fica  autorizado  a  realizar  parcerias  com  a  iniciativa

privada  para  a  realiza€Fo  de  atividades  durante  a  as comemorac6es  da, Semaina Muni¢ipal
dos Espoites.

Art. 5°. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no qu? couber.

Art. 6°.  Esta Lei entrara em vigor na data de sua publica€ao.

Art. 7°. Ficam revogadas as disposic6es em contrario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO          ,,
Em,                                                                           /`   ./,/

5fro- \(\ I J-s->

Joaninha
Vereador - MDB
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Autor..     VEREADORES ]OANINHA E CELIO GARCIA

MENSAGEM A0 PROJETO DE LEI

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Apresentamos  para  a  aprecia€ao  dos  nobres  edis,  o  presente  Projeto  de  Lei,

queinstituiaSemanaMunicipaldosEsportes,nomunicipiodeSinop.

0 objetivo principal a promover o estimulo a pratica esportiva no ambito das

escolas rede municipal, compreendendo as turmas ate o 9° ano, bern como fomentar a

intera€ao.entre os alunos e as escolas da rede ptiblica.

A  Semana  Municipal  dos  Esportes  sera  urn  evento  voltado  para  I.eunir  os

alunos  no  periodo `que  antTeced_e  o  encerramento  das  citividades  letivas,  buscando,

alem   dos   beneficios   da   pratica   esportiva,   fortalecer   os   la¢os   de   amizade   e

companheirismo e intera€ao.

A   Semana'  sera   celebrada'  anualmente   iia   primeira   semana   do   mss   de

dezembro,  em  alusao  ao  Dia  do  Atleta,  comemorado  em  21   de  dezepibro.     As

atividades desenvolvidas poderao se utilizai. de areas esportivas dps escolas da rede

municipal,  bern como  dos  ginasios  esportivos  municipais,  alem  de ,outi.os  espa€os

que vierem a ser disponibilizados pela iniciativa privada.

Diante  do  exposto,  pedimos  o  apoio  dos  nobres  edis,  para  a  aprova€ao  da

presente propositui.a.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

5fa_:Di`'qu                   ve]eador_DEM
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Institui  a  Campanha  ``Dezembro  Verde",  no  ambito
do Municipio de Sinop-MT.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso das
suas atribui€6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art. 1Q. Fica instituido no Calendario Oficial do Municipio de Sinop o mss de
reflexao sobre o  abandono  de animais na  cidade de Sinop,  a  ser celebrado  anualmente no
mss de dezembro, recebendo a denomina€ao ``Dezembro Verde".

Art. 2Q. A institui€ao do Dezembro Verde tern como objetivos:

I - conscientizar a popula€ao de que o abandono de animais 6 crime, al6m de
ser ato cruel que pode condenar o animal abandonado a morte;

11 - dar maior visibilidade ao tema estimulando a preven€ao ao abandono de
animais, empregando recursos visuais de impacto;

Ill  -  contribuir  para  melhoria  dos  indicadores  relativos  ao  abandono  de
animais,.

IV  -  ampliar  o  nivel  de  resolu€ao  das  a€6es  direcionadas  ao  abandono  de
animais   por   meio   de   a€6es   integradas   envolvendo   a   populacao,   6rgaos   ptiblicos   e
organiza€6es que atuam na area.

Art. 3°. 0 Poder Executivo regulamentara essa Lei no que couber.

Art. 4°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0
Em,

Prof essora Branca
Vereadora - PR
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MENSAGEM A0 PROTETO DE LEI

Importante  frisar  inicialmente,  que  o  presente  Projeto  de  Lei  nao  trata  de  mat6ria  de
iniciativa exclusiva do Poder Executivo. Os animais sao protegidos pela Constitui€ao Federal
vigente, al6m de contar com a criminaliza€ao dos atos cru€is contra eles trazida pela Lei de
Crimes Ambientais. Sabemos que todos os dias, animais sao abandonados e vagam sofrendo

pelas  ruas.  0 Poder pdblico,  apesar  de  possuir obriga€ao  de  cuidar  dos  animais,  nao  tern
condi€6es de dar conta da enorme demanda.  Necessario que se fa€a no mss de dezembro,

pois, ndmero`de animais abandonados cresce significativamente no fim  do  ano,  quando se
aproxima o periodo de ferias e viagens.  Portanto, € necessario criar meios para reduzir esse
abandono  e  o  pl.esente  projeto  visa  mudar  esse  cenario  em  nossa  cidade,  promovendo  a
conscientiza€ao  da  popula€ao  sobre  a  crueldade  de  abandonar  animais.  Atrav€s  dessa
campanha podemos sensibilizar a popula€ao e diminuir as estatisticas sobre o abandono.

Dessa forma, buscamos o apoio dos nobres pares, para aprova€ao do presente Projeto de Lei,

que e de relevante interesse ptiblico e social.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Professora Branca
Vereadora - PR
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PROJHTO DE LEI N° 009/2018
DATA:           29 de margo de 2018.
SUMULA:   Disp6e   sobre   a   afetapao   de   area   institucional,

transformando-a  em  bern ptiblico  de  uso  comum,
promovendo  a extensao  da Rua  Cora  Coralina no
Loteamento    Cidade    Jardim    Ill,    e    da    outras
providencias.

ROSANA   MARTINELLI,  PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°. Fica afetada como bern ptiblico de uso comum a area de
6.600,00   m2   (seis   mil   e   seiscentos   metros   quadrados),   localizada   no   im6vel   urbano
denominado  de  R  -40/A-C1,  desmembrada  de  area  maior  denominada  de  R-40  A,  de
propriedade  do  Municipio  de  Sinop,  registrada  no  Cart6rio  de  Registro  de  Im6veis  -  CRI
Sinop   sob  a  matricula  de  n°  37.309,   situada  no  perimetro   urbano   desta  cidade,   com  a
finalidade de dar sequencia a Rua Cora Coralina, localizada no Loteamento Cidade Jardim Ill,
conforme disposto no Memorial Descritivo, parte integrante da presente Lei.

Art.   2°.   0   Poder  Executivo   Municipal   devera  proceder   as
averbag6es  necessdrias junto  ao  Cart6rio  de  Registro  de  Im6veis  na  matricula mencionada
nesta Lei, haja vista que a area afetada continuafa de propriedade do Municipio.

Art. 3°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

`kple; Art.   4°.   Ficam   revogadas   as   disposic6es   em   contralio,   em
special a Lei n° 2300/2016, de  10 de maio de 2016, e a Lei n° 2330/2016, de 23 de agosto de

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
EM, 29 de mar9o de 2018.

...:.i_`....'.

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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MENSAGHM DO PROJHT0 DE LEI N° 009/2018

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Encaminhamos para apreciapao  desta colenda Casa Legislativa a inclusa propositura de  Lei
que "Disp6e sobre a af/eta¢do de drea institucional,  transfiormando-a em bern pirblico de uso
comum, promovendo a extensdo da Rua Cora Coralina e dd outras providGncias. ".

A materia em aprego trata de promover a afetapao da area instrucional R-40/A-CI como bern
pdblico  de  uso  comum,  com  a  finalidade  sequenciar  a  Rua  Cora  Coralina  no  Loteamento
Cidade Jardim Ill, proporcionando o acesso ao Condominio Residencial Portal do Servidor 11.
A  extensao  aqui  proposta  tera  a  metragem  de  6.600,00  m2  (seis  nil  e  seiscentos  metros
quadrados).   0  projeto   de   Lei  revoga  a  legislapao   anterior,  porque   corrige  o   Memorial
Descritivo, devidamente georeferenci ado.

0 Direito Administrativo estabeleceu o conceito de "afetacao" dos bens priblicos, cumprindo
determinada   finalidade,    como   por   exemplo,    servir   como   praga,    rua,    ou   piedio   da
Administrapao, ou como area verde ou irea institucional. A desafetapao e o ato que retira ou
altera  a  finalidade  determinada  do  ben  ptiblico  para  classifica-lo  como  ben  dominial,
conforme a definigao acima, sendo vedada a desafetagao de bens ptiblicos nao suscetiveis de
avaliapao  econ6mica,  como  o  mar,  as praias,  os  rios,  dentre  outros.  Assim,  considerando  o
poder  discricionalio  do  Municipio,  mos  termos  do  art.  30,  inciso  VIII  da  Constituigao  da
Reptiblica,  e  o  interesse  ptiblico  em  evidencia,  c  _I)rz.orz.,   6  permitido  que  urn  bern  seja
desafetado  para destina-lo  a  outra  finalidade  diversa  daquela  para  a  qual  estava  vinculada
inicialmente ou que urn ben dominical venha a ser afetado para determinada finalidade, o que
6 o caso do presente projeto de Lei.

Neste  diapasao,  aduzimos,  ainda,  que a afetagao  e  impositiva para destinapao  do  percentual
adequado  de  area  a  satisfazer  o  interesse  pdblico  bern  como  dar  seguimento  ao  projeto  de
expansao deste Municipio criando para tanto acesso por via terrestre ao local que abriga hoje
o  Condominio  Portal  do  Servidor,  importante  instrumento  de  politica  ptiblica  habitacional
criado pela Lei n°  1883/2013 .

Diante  do  exposto,  tendo  em  vista  a  motivagao  exposta  e  o  interesse  ptiblico  envolvido,
estamos  encaminhando  este  projeto  de  lei,  solicitando  a  devida  aprovapao  por esse  egiegio
Legislativo, requerendo sua apreciapao em regime de urg6ncia.

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal



MEIVIORIAL  DESCRITIVO

lm6vel:   AREA  R-40/A-CI
Bairro:  BAIRRO CHACARAS SINOP
Municipio:   SINOP -MT
Proprietario:   MUNIcipIO  DE  SINOP
CNPJ:  15.024.003/0001-32
Area:  6.60o,oo  m2

AFETAeAO

0   Presente  Memorial  descritivo,   refere-se  a  afetagao  de  uma  area  de
acesso urbano denominado AREA R40/A-C1  (Extensao da  Rua Cora Coralina), com
area  de  6.600,00  m2,  desmembrada  de  uma  area  maior  denominada   R-40A,  com
area de 539.803,89m2,  ambas  localizadas  na Gleba Celeste 3a parte,  Sinop/MT,  e de
propriedade do Municipio de Sinop, com os seguintes limites e   confrontag6es.

DESCRICAO

lnicia-se a descrigao deste perimetro  no marco  M201, georreferenciado  no
Sistema    Geod6sico    de     Referencia     (SGR),     SIRGAS2000,     MC     57°WGr,     de

i3:!%ir3a4q,a:o(i:28#3.i4etti::|cTn:roEnt:::;4.c:'+t£RmE)AdReit:/a:ga:::°maazr::uLe292

£#o6o89.#'o6s:9Fo:fr:n6t::.d4o37'c4o3£mA'RdEe;teRsigo7i.nc:a:i:ut:d:aTr%:°°#3€';C°(E

::t8r:.sffc4;:f5r:nTa:dE::5ri3a84A8£=AT)Ri%i;e.S::::6n::Z:rc:teM238t:£°8;;3€'.'4C2°2T328
in  e  E  665.379,687  in),  deste  segue  no  azimute  de  195°04'34"  com  108,00  metros,
ate o  marco  M209  (N  8.689.318,058  in e  E 665.351,596  in),  deste segue  no azimute
de 285°04'34"  com  20,00  metros,  confrontando  com  a  AVENIDA  1°  DE  MAIO,  ate  o

T5aoroc4°,3¥,2::JN396:83.i2e3t[:::cTnferoEt:::;3::#RTLdReitoe/AS:8tueeon°m:rz::uwh#.:
infcio de descrigao, fechando assim o perimetro do poligono acima descrito.

Sinop,12 de  Margo de 2018.

Responsavel Tecnico:

}si ,#et,n„ 9r;,it`

Proprietario:
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

CoMISSAo DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 050/2018

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  009/2018,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELAT6RI0

No  dia   19  de  Abril   de  2018,  os  membros   subscritores  da  Comissao   de  Justica  e
Redagao,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 009/2018, de autoria do Poder Executivo, que ``Disp6e
sobre  a  afeta€ao  de  area  institucioml,  transformando-a  em  ben  pdblico  de  uso
comum,  promovendo  a  extensao  da  Rua  Cora  Coralina  no  Loteamento  Cidade
Jardim Ill, e da outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a),  no  ambito de competencia desta comissao,  6 no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  5  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plendrio,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAI)O DE MATO GROSSO

Presidente

-zJrJ
R2lator



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

I:OMISSAO DE OBRAS, VIACAO ESERVICOS URBANOS

PARECER N° 008/2018

Ao: Projeto de Lei n° 009/2018, de autoria do Poder
Executivo.

I -RELATdRI0

No  dia  19  de  Abril  de  2018,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Obras,  Viapao  e
Servigos  Urbanos,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e
exarar parecer ao Projeto de Lei n° 009/2018, de autoria do Poder Executivo que "Disp6e
sobre  a  afetacao  de  area  institucional,  transformando-a  em  ben  phblico  de  uso
comum, promovendo a extensao da Rua Cora Coralina no Loteamento Cidade Jardim
Ill, e da outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao  deste(a) Relator(a),  no  ambito  de competencia desta comissao,  6 no  sentido de
acolher a proposieao em tela.

Ill - PARECHR DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da mat5ria em comento,  a Comissao 6 Favoravel ao tramite
normal da mesma perante o Plenirio, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do Presidente Substituto: Favoravel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

I o Parecer.

1`

I,.,..`Iiliill

Presidente  Substifuto

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Mermhro



SINOP
PREFEITURA

PROJET0 DE LEI N° 010/2018
DATA:           05 de abril de 2018
SUMULA:   Disp6e  sobre  o  Fundo  Municipal  de  Educagao  -

FME, e da outras providencias.

REGIME DE
URGENCIA

ROSANA   MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL   DH
SINOP, ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuic6es legais, faz saber, que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

i..,:.:..I,i

8E

CAPITULO I
DAS DISPOSICOES GERAIS

Art.  1°.  Fica institufdo  o  Fundo  Municipal  de Educagao -FME
gesfao da movimentapao dos recursos do Fundo de Manutencao e Desenvolvimento da
gao Basica e da Valorizagao dos Profissionais da Educapao -FUNDEB.

Pafagrafo `inico.  0 FME sera vinculado a Secretaria Municipal
de Educapao, Esporte e Cultura.

Art. 2°. 0 Fundo Municipal de Educagao tefa natureza contabil e
destina-se   a   manutengao   e   o   desenvolvimento   do   ensino   infantil   e   fundamental   e   a
remunerapao dos trabalhadores da Educagao, observado o disposto nesta Lei.

Art.  3°.  0  ordenador de  despesa do  FME  6  o  (a)  Secretdrio  (a)
Municipal  de  Educapao,  Esporte  e  Cultura,  ficando  o  pagamento  de  despesas  sujeito  a

tij  tramitagao do Poder Executivo.

CAPITULO 11
DAS FONTES DE RECEITA DO FME

•-..,I
as seguintes receitas:

Art. 4°. 0 Fundo Municipal de Educapao - FME sera constituldo

€                                                        I    -    transferencias    oriundas    do    disposto    no    art.    212    daLuconstituigao Federal e no  art.  69 da Lei n° 9.394/96  que estabelece  as diretrizes da educapao

nacional;
11  ~  transferencias  do  Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da

Educapao -FNDE, ou outro que o venha a substituir;

Ill - das dotag6es organientdrias que lhes forem destinadas;



SINOP
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IV  -  dos  recursos  provenientes  de  convenios  firmados  pelo
Poder Executivo, por intermedio da Secretaria Municipal de Educapao, Esporte e Cultura com
entidades pdblicas e privadas.

Paragrafo dnico.  Os recursos do Fundo Municipal de Educapao
e do FUNDEB serfro depositados em banco oficial, em conta bancdria especifica.

CAPITULO Ill
DA UTILIZACA0 DOS RECURSOS DO FME

Art.    6°.    Os    recursos    do    Fundo    Municipal    de    Educapao,
observadas as deteminag6es do art. 70 da Lei n° 9.394/1996, poderao ser utilizados para:

I - pagamento da remuneragao dos profissionais do magisterio,
em  decorrencia  do  efetivo  exerci'cio  do  cargo,  emprego  ou  fungao  pdblica,  integrantes  da
estrutura dos planos de cargos e salatios, inclusive relativos a contratos tempordrios previstos
em Lei, e os encargos sociais incidentes, relativos a:

a) docentes lotados e em exercicio nas escolas da rede municipal
de ensino;

b)   profissionais   que   oferecem   suporte   pedag6gico   direto   ao
exercicio  da  docencia,  incluindo  diregao  ou  administrapao  escolar,  planejamento,  inspe9ao,
orientapao educacional e coordenapao pedag6gica, lotados e em exerclcio nas escolas da rede
municipal de ensino.

11 - remunerapao  dos profissionais  que  desenvolvem atividades
de  natureza  t6cnico-administrativa,  ocupando  cargos  de  apoio,  integrantes  da  estrutura  do
Plano de Cargos Carreira e Subsidio o Profissional da Educagao Ptiblica Bdsica do Municipio,
desde que lotados e em exercicio em escolas da rede municipal de ensino;

Ill - aperfeicoamento e captapao de profissionais do magist6rio
e  de  outros  profissionais  da  Educapao  Basica  em  efetivo  exercicio  na  rede  municipal  de
ensino;

IV   -   aquisigao,   manutencao,   constrngao   e   conservapao   de
instalap6es e equipamentos necessarios a educapao municipal, compreendendo :

a)  ampliagao,  conclusao  e  construgao  de  salas  de  aulas e outras
instalap6es fisicas, desde que para uso exclusivo da educapao municipal;

b)    aquisig5o    de    mobilialo    e    equipamentos    voltados    ao
atendimento exclusivo das necessidades do sistema de educapao pdblica municipal;

c)   manutencao   dos   equipamentos   ja   existentes,   maquinas,
equipamentos eletroeletr6nicos,  seja mediante a aquisicao  de produtos e  servicos necessdrios
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ao   seu  funcionamento,   seja  mediante   a  realizapao   de   consertos   diversos   como   reparos,
recuperapao,  reforma,  reposigao  de  pegas,  revis6es  e  outros  assemelhados,  desde  que  para
atendimento tinico e exclusivo do sistema de educapao pdblica municipal;

d) reforma total  ou parcial,  de  instalag6es   fisicas, rede el6trica,
hidraulica,  estrutura intema,  pintura,  cobertura, pisos, muros,  grades e  outros  assemelhados,
do sistema de educagao ptiblica municipal;

V  -  uso  e manutengao  de bens e  servicos vinculados ao  ensino,
compreendendo:

a)  manutengao  de  bens  e  equipamentos,  incluindo  a  realizagao
de consertos e reparos;

b)   conservapao   das   instalag6es   fisicas   das   escolas   da   rede
municipal de ensino.

VI  -  levantamentos  estatisticos,  estudos  e  pesquisas  visando  o

aprimoramento da qualidade e a expansao do ensino, assim compreendidos:

a) levantamentos estatisticos objetivando a apuragao dos indices
de evasfro escolar, aproveitamento e repetencia escolar;

b)  organizapfo  de  bancos  de  dados,  ben  como  a realizapao  de
estudos  e pesquisas  que visem a elaboragao  de programas,  planos e projetos  voltados para o
ensino prioritdrio.

VII      -     realizapao      de      atividade-meio,      necessalas      ao
funcionamento   do   ensino,   compreendendo   as   despesas   inerentes   ao   custeio   de   diversas
atividades  relacionadas  ao  adequado  funcionamento  da educa?ao  ptiblica municipal,  atrav6s
dos repasses ds Unidades Escolares Ptiblicas Municipais;

VIII  -  aquisigao,  locagao  e  manutencao  de  veiculos  escolares

apropriados ao transporte dos alunos da educapao ptiblica municipal.

Art. 7°. i vedada a utilizaeao dos recursos do FME:

I  -  no  financiarnento  de  despesas  nao  consideradas  como  de
manutengao e desenvolvimento do ensino, conforme o art. 71  da Lei n° 9.394/96;

11  -  como  garantia  ou  contrapartida  de  operap6es  de  cr6dito,
intemas  ou  extemas,  contraidas  pelo  Municipio,  que  nao  se  destinem  ao  financiamento  de
projetos, ap6es ou programas considerados como ap6es de manutengao e desenvolvimento do
ensino infantil e fundamental.

CAPITUL0 IV
DO ORCAMHNTO E DA CONTABILIDADE
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Art.  8°.  0 0rcamento do Fundo Municipal de Educagao - FME
integrard o Ongamento Geral do Poder Executivo, em obediencia ao principio da unidade.

Art.  9°.  0  0rcamento  do  FME  observafa,  na  sua  elaboragao  e
execucao, os padr6es e as normas estabelecidas na legislapao pertinente.

Art.   10.  0  FME  tera  CNPJ  e  dispora  ainda  de  prestapao  de
contas, obedecidos as normas da Contabilidade do Municipio.

§1°.   A   contabilidade   emitira   relat6rios   mensais   de   gestao,
entendidos  como  balancetes  de  receita  e  de  despesa  do  Fundo  e  relagao  de  pagamentos
efetuados como recursos do FME.

§2°. As demonstrap6es e os relat6rios gerados pela contabilidade
do Fundo Municipal de Educagao passarao a integrar a contabilidade geral do Municipio.

CAPITULO V
DA EXECUCAO ORCAMHNTARIA

Art.11.   Nenhuma   despesa   sera   realizada   sem   a   necessalia
autorizapao orcamentala.

§1°.  Para  os  casos  de  insuficiencia  e  omiss6es  orcamentarias,
poderao  ser utilizados os creditos adicionais  suplementares e especiais, autorizados por Lei e
abertos por Decretos do Poder Executivo Municipal;

§2°.    A    abertura   dos    creditos    adicionais,    suplementares    e
especiais,  dependera  da  existencia  e  da  disponibilidade  dos  recursos  destinados  a  atender  a
execucao de programas vinculados ao objetivo final da presente Lei, que sejam:

I -receitas vinculadas ao Fundo;

11  - produtos  de  convenios  firmados  com  entidades privadas  e
ptiblicas;

Ill - anulap6es parciais ou totais de dotap6es do 6rgao Educapao
destinados aos programas educacionais;

IV -superavit financeiro apurado no Balanco do Fundo;

V - operap6es  de creditos  vinculados aos programas  de  ensino
de modo que juridicamente o Poder Executivo possa exeouta-las.

CAPITULO VI
DA ADMINISTRACAO D0 FUNDO



SECAO I
DAS ATRIBUICOES DO GESTOR DO FME

Art.  12.  0  Fundo  Municipal  de  Educagao -FME,  vinculado  a
Secretaria Municipal de Educapao, Esporte e Cultura, tefa como respectivo Gestor do Fundo o
(a) Secretirio (a) Municipal de Educagao, Esporte e Cultura, com as seguintes atribuig6es:

I  - gerir os recursos  do  FME e  estabelecer,  ouvido  o  Conselho
Municipal de Educacao, as politicas de aplicagao de seus recursos;

11  - acompanhar,  avaliar  e  decidir sobre  a realizapao  das  ap6es
de educapao prevista nas pegas de planejamento orgamentdrio;

Ill   -   submeter   ao   Conselho   Municipal   de   Educagao   e   ao
Conselho do FUNDEB as demonstrap6es mensais de receitas e despesas do Fundo;

IV - ordenar o  empenho  e pagamento  das  despesas  a conta do
Fundo;

V - gerenciar os bens patrimoniais adquiridos com recursos do
FME;

VI - firmar convenios e contratos, juntamente com o (a)  Chefe
do  Poder  Executivo  Municipal,  referente  a  recursos  financeiros  que  serao  movimentados
atrav6s do Fundo Municipal de Educagao.

SECAO 11
DAS ATRIBUIC6ES DA SHCRETARIA EXECUTIVA DO

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACA0

Art.  13. A Secretaria Municipal de Educapao, Esporte e Cultura,
indicat urn Secretdrio Executivo para atuar especificamente na operacionalizapfro das ap6es
administrativas demandadas pelo Fundo Municipal de Educapao.

Art.  14. Compete ao Secretdrio Executivo do FME:

I  -  assessorar  o   gestor  nas  quest6es   relacionadas   ao   Fundo
Municipal de Educapao;

11   -   manter   atualizados    e    organizados   os    demonstrativos
contabeis e de escrituracao fiscal do FME, mantidos sob sua guarda, em especial, assegurando
o principio da continuidade;

Ill  -  manter  arquivo  com  informap6es  e  toda  a  documentapao
relativo a programas e projetos desenvolvidos com recursos do Fundo.

Paragrafo.   Por   ser   considerado   servigo   priblico   relevante,   a
funcao de Secretario Executivo nao sera remunerada.
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CAPITULO VII
DAS DISPOSICOES FINAIS

Art.  15.  0 Fundo  Municipal de Educapao -FME tera vigencia
ilimitada.

Art.     16.    0    Poder    Executivo    Municipal    editara    portaria
nomeando o Gestor e o Secretdrio Executivo do FME.

Art.17.  0  (a)  Secretario  (a)  Municipal  de  Educacao,  Esporte e
Cultura editara os atos necessarios ao cumprimento das disposig6es contidas na presente Lei,
homologadas por Decreto Municipal.

Art.   18.  Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicapao,
revogadas as disposie6es em contralo.
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MENSAGEM A0 PORJET0 DE LEI N° 010/2018

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasada  em  preceitos  regimentais,  encaminho  para  a  apreciapao  do  Soberano  Plendrio  a•i"chusa pro:postT+NIB. de Lei qu€  "Disp6e  sobre  o  Fundo  Municipal  de  Educa¢ao -FME,  e  dd

outras providencias` " .

A mat6ria em apreco trata da criagao do Fundo  Municipal de Educapao - FME, vinculado a
Secretaria    Municipal    de    Educagao,    Esporte    e    Cultura,    responsavel    pela   gesfao    da
movimentapao  dos  recursos  pasta.  0  Fundo  tera  natureza  contabil  e  sera  constituido  das
transferencias do FNDE, dos recursos provenientes de convenios, das dotag6es orgamentdrias
que  lhes  forem  destinadas,  bern  como  do  percentual  de  25%  (vinte  e  cinco  por  cento)
destinado   a  Educagao,   conforme   preceituado   pelo   art.   212   da  Constituigao   Federal.   Os
recursos  serao  depositados  em  conta  especifica,  mos  moldes  do  que  acontece  hoje  com  o
Fundo Municipal de Satide e o Fundo Municipal de Assistencia Social.

0 projeto de Lei atende ainda ao que foi preconizado pela Portaria Conjunta FNDE/STN N°
2,  de  15  de janeiro  deste  ano,  que  disp6e  sobre  os  criterios  e  as  orientap6es  operacionais  a
serem observadas pelos Estados,  Distrito  Federal,  Municipios  e  agentes  financeiros  quanto a
movimentagao   dos   recursos   oriundo   do   Fundo   de   Manutengao   e   Desenvolvimento   da
Educapao  Basica e  de  Valorizapao  dos  Profissionais  da Educapao - FUNDEB.  Confome  o
preconizado  no  §5° do  art.  69  da Lei  n° 9.394/96 -LDB,  a gestao  dos recursos  destinados a
educagfo compete a Secretaria de Educagao, no ambito dos respectivos entes govemamentais,
razao pela qual as contas especfficas do FUNDEB deverao ser abertas e mantidas no CNPJ do
6rgao  responsavel,  no  caso  especifico  no  Fundo  Municipal  de  Educapao  -  FME,  ora  em
apre90.

Os  procedimentos  de  que  trata  a  Portaria  Conjunta  tern por  objetivo  atender  e  assegurar  o
cumprimento  da  legislapao  vigente,  no  que  diz  respeito  a  publicidade  e  transparencia  dos
gastos  ptiblicos,  garantindo  a  exclusividade  e  a  especificidade  das  contas  do  FUNDEB,  de
modo  a preservar  a  aplicapao  dos  recursos  do  Fundo  somente  em  ap6es  de  manutencao  e
desenvolvimento  do  ensino,  bern  como  evitar  que  eventuais  bloqueios judiciais  nas  contas
correntes dos poderes executivos alcancem os recursos da educapao.

As  infomap6es  relacionadas  ao  CNPJ  aberto  em  nome  do  Fundo  Municipal  de  Educapao
deverao  ser declaradas no  Cadastro  do  Conselho de Acompanhamento e  Controle  Social do
Fundeb - CACS - FUNDEB.  A partir dai, toda a movimentapao dos recursos do FUNDEB
sera  realizada  por  meio  eletr6nico,  disponibilizados  pelas  instituie6es  financeiras  oficiais  e
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todos os pagamentos efetuados com recursos do FUNDEB  serao mediante credito em conta
corrente de titularidade dos fomecedores e prestadores de servigos, devidamente identificados
e   disponibilizados   no   Portal   Transparencia   e   nos   balancetes   do   Fundo   Municipal   de
Educapao.

Diante  do  exposto  e  contando  com  a  compreensao  dessa  Casa  de  Leis,  solicitamos  aos
respeitaveis  vereadores  a  aprovagao  do  presente  projeto,  requerendo   sua  apreciapao  em
regime de urgencia.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 051/2018

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  010/2018,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATORIO

No   dia   19  de   Abril  de  2018,   os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao  Projeto  de Lei  n° 010/2018,  de autoria do  Poder Executivo,  que  "Disp6e
sobre o Fundo Municipal de Educacao -FME, e df outras providencias."

i o Relatorio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A  opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta  comissao,  e  no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plendrio,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favordvel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PreJidente RJelc'tor

i,. i   i..`-.-

Membro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE FINANCAS, ORCAMENTOS E FISCALIZACAO

PARECER N° 008/2018

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  010/2018,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATORIO

No  dia   19  de  Abril  de  2018,   os  membros   subscritores  da  Comissao   de  Finaneas,
Oreamentos  e  Fiscalizagao,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Cinara  Municipal  para
analisar   e   exarar  parecer   ao   Projeto   de   Lei   n°   010/2018,   de   autoria  do   Poder
Hxecutivo, que ``Disp6e sobre o Fundo Municipal de Hducacao - FME, e df outras
providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste (a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao,  e no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
tramite    normal    da    mesma    perante    o    Plendrio,    acompanhando    o    parecer    do
Departamento Jun'dico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favordvel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em,19deAbrilde2018     ~TT===-i

__I)

I.eonardo I/is
Memin



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO I)E EDUCACAO, CULTURA, ClfiNCIA E
DHspORTo I AsslsTnNclA soclAL

TECNOLOGIA,

PARECER N° 010/2018

Ao: Projeto de Lei n° 010/2018, de autoria do Poder
Executivo.

I - RELAT6RI0

No dia  19  de  Abril  de  2018,  os membros  subscritores da Comissao  de  Educapao,  Cu[tura,
Ciencia  e  Tecnologia,  Desporto  e  Assistencia  Social,  se  reuniran  nas  depend6ncias  da
Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n° 010/2018, de autoria
do Poder Executivo que "Disp6e sobre o Fundo Municipal de Educa¢ao - FME, e d£
outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A  opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  e  no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da materia em comento,  a Comissao 6 Favoravel ao tramite
normal da mesma perante o Plenirio, acompanhando o parecer do De|)artamento Juridico
da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em,19 de Abril de 2018

iiE`,.//...,-,:.
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RJe/ator

\\-

Dilm



CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0

PLE:NARID   DA§    DELIBE:RAgEIE:a

a Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
0 Projeto de Resolu?ao
a  Requerimento
0 lndicag5o
0 A'ocao
a Emenda

„oLm/jEL

Ai/tor..      Vereador Billy Dal Bosco

Institui  a  "Semana Municipal  de  Doacao,"  em  Sinop  Estado  de
Mato Grosso.

A Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, no
suas atribui¢6es legais aprovou e a Prefeita Municipal aquiescendo sanciona a seguinte

Art.   1°  Fica  incluido  no  calenddrio  do  Municipio,  a  "Semana
Municipal de Doapao" a ser comemorado na tiltima semana do mss de novembro de-cada ano.

Art.   2°  As  atividades  alusivas  a  Semana  de  Doacao,  tern  os

I  -  mobilizar  individuos,  empresas,  e  govemo  por  uma  cidade
guintes objetivos:

is humana, voluntdria e solidata, em especifico para com as organizag6es da soci-edade civil sem
s lucrativos;

nlcIPIO;
11  -  promover  a  cultura  de  doacao  para  fins  filantr6picos  no

Ill -na Semana de Doagao, podera a Administracao Ptiblica

promover eventos ptiblicos  e  demais  ac6es,  voltados  a todos os
seguimentos da sociedade;

IV  -  tambem  podera  divulgar  as  ac6es  da  Semana  de  Doagao,
nos  canals  oficiais  de  imprensa  e  meios  eletr6nicos  do  Municipio,  com  livre  acesso  a  todos  os
seguimentos da sociedade.

conforme lhe convier.
Art.   3°   Esta   Lei,   sera   regulamentada   pelo   Poder   Executivo

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao, sendo
revogadas as disposic6es em contrario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

PLE:NARlt=   DAS   DE:LIBERAE6ES

a Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolu§5o
0  Requerimento
C)  Indicagao
CJ  „ogao
a Emenda

Autor,.     Vereador Billy Dal Bosco

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores e Vereadoras;

A proposta do Projeto de Lei, autoriza o Poder Executivo a promover atividades alusivas a Semana
de  Doar  que  sera comemorada na ultima  semana  do  mss  de  novembro  de  cada ano,  bern como,
mobilizar  pessoas,  empresas,  e  6rgaos  Ptiblicos  para  incentivar  a  filantropia.  Esse  movimento
surgiu mos Estados Unidos, em 2012, vindo para o Brasil em 2013, hoje 6 urn evento  que acontece
no  mundo  todo.   0  Poder  Executivo  tambem  podera  promover  ap6es  atraves  da  Secretaria  de
Assistencia Social, Trabalho e Habitagao  Secretaria Municipal de  Educagao,  Cultura e Esporte,  em

parcerias  com  outras  Secretarias  conforme  lhe  convier,  atrav6s  de  pessoa juridica  e  fisica,  para
realizacao de eventos que arrecadem recursos financeiros, que possam serem repassados a titulo de
doacao para ajuda de custos as Instituig6es Filantr6picas de nossa Cidade,  como  sugestao citamos,
Obra  Unida  a  Sociedade  de  Sao  Vicente  de  Paula  (Lar  Vicentino),  Centro  Social  Menino  Jesus
(Orfanato),  Associapao  de  Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais  (APAE),  Centro  de  Acolhimento  e
Protecao  ao  Adolescente  (CAOPA),     Associagao  Vaso   do  Oleiro,   (AVOS),  Rede   Feminina  de
Combate   ao   Cancer   (Refeccs),      Associacao   Protetora   dos   Animais   (APAMS),   Comunidade
Esperanga  Maria  de  Nazaie,  Assistencia  e  Amparo  as  Familias  Carentes;  Fundacao  Livres  para
Viver  (Funvida),  Associagao   Filhas  de   Sao   Camilo;  Assistencia  Social   Beneficente  Evang6lica

(ASBE),  Conselho  Comunitario  de  Seguranga  de  Sinop  (CONSEG),  Associacao  de  Senhoras  de
Rotarianos   (Casa   da  Amizade),   Instituto   Lions   da   Visao;   Centro   de   Apoio   Reabilitagao   ao
Toxic6mano e Alcoolista (CARTA), Associapao dos deficientes Fisicos e Visuais de Sinop (Adefis e
Adevas),  Clinica Comunidade  Terapeutica Lar  Cristao  e  outras  Instituic6es  que  venham  surgir,  ou
existente  nao  citada  aqui.  A semana  de  Doar  e  urn convite  a  toda  sociedade  para  que  possaln  se
mobilizar nestes dias para termos uma melhor qualidade de vida, mais humanizagao, solidariedade,
no  atendimento  aos que precisam  de uma forma geral. A Semana de  Doar tambem e  urn chamado
para  que  as  pessoas  reflitam,  entendam  e  ajar,  assumindo  tambem  a  sua  responsabilidade  no
fortalecimento  de  uma  sociedade  civil  aut6noma,  participando  assim,  com  sua  contribui9ao,  para

que o trabalho proposto seja realizado.
Diante  do  exposto,  conto  como  o  apoio  dos  Nobres  Pares  dessa  Casa  de  Leis,  para  mais  essa

propositura.
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REI)ACAO

PARECER N° 053/2018

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  040/2018,  de  autoria  do
Vereador Billy Dal' Bosco.

I - RELAT6RI0

No   dia   19   de  Abril  de  2018,   os  membros  subscritores   da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 040/2018, de autoria do Vereador Billy Dal' Bosco, que
"Institui a "Semana Munici|]al de I)oacao" em Sinop Estado de Mato Grosso."

i o Relatorio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  6  no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plendrio,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favofavel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Memhro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE nDucACAo, CULTURA, clENclA E
DESPORTO E ASSISTENCIA SOCIAL

TECNOLOGIA,

PARECER N° 011/2018

Ao:   Projeto   de   Lei  n°   040//2018,   de  autoria   do
Vereador Billy Dal' Bosco.

I - RELATORI0

No dia  19  de Abril  de 2018,  os membros  subscritores da Comissao de  Educagao,  Cultura,
Ciencia  e  Tecnologia,  Desporto  e  Assistencia  Social,  se  reuniram  nas  dependencias  da
Cinara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n° 040/2018, de autoria
do  Vereador  Billy  Dal'  Bosco  que  ``Institui  a  ``Semana  Municipal  de  Doacao"  em
Sinop Estado de Mato Grosso."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 I)0(A) RELATOR(A)

A  opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia  desta comissao,  6  no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz5es e analise da mat6ria em comento,  a Comissao 6 Favoravel ao tramite
normal da mesma perante o Plenirio, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favordvel.

i o Parecer.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DH MATO GROSS0

PLENARl-DAB   DELIBERAEEIE:§
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a  Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolugao
C)  Requerimento
0  lndicagao
0 A'o9ao
a Emenda

Autor.-               VHREADOR DILMAIR CALLEGARO

Institui        a        Semana        Municipal        de
Conscientizacao  sobre  a  Depressao  lnfanto-
Juveni]  a  ser  realizada  do   dia  08  a   14  de
Outubro     de     cada     ano,     e     di     outras
providencias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DO MAT0 GROSSO, no
uso  de  suas  atribui€6es  legais  aprovou,  e  a  Prefeita  Municipal  aquiescendo,  sancionara  a
seguinte Lei:

Art.  1° -  Fica  instituida,  Semana  Municipal  de  Conscientizacao  sobre  a  Depressao
Infanto-Juvenil  a  ser  realizada  do  dia  08  a  14  de  Outubro  de  cada  ano,  no  Municfpio  de
Sinop estado de Mato Grosso.

Artigo  2°  -  A  Semana  Municipal  de  Conscientizacao  sobre  a  Depressao  lnfanto-
Juvenil, ten como objetivos:

I - levar ao conhecimento da populacao a informacao acerca da doenca;
11 -Orientacao a respeito do diagn6stico e do adequado tratamento;
Ill - Auxiliar na detec€ao de possiveis casos da doenca em nosso Municipio, e;
IV   -   Diagnosticado   casos,   realizar   encaminhamentos   para   acompanhamento

especializado.
Art.   3°   -   0   planejamento   e   organizacao   do   calendario   de   atividades   a   serem

desenvolvidas   durante   a   Semana   de   que   trata   a   presente   lei   competem   a   Secretaria
Municipal   de   Satide   e   a  Secretaria  de   Educacao  em  consonancia  com  as   atribui€6es

precfpuas de cada 6rgao;
Art.  40  -  Fica  autorizado  a  celebracao  de  parcerias  sem  Onus  entre  as  escolas  de

ensino  publico  e  privadas  com  Unidades  Basicas  de  Satide,  hospitais,  organiza€6es  nao

governamentais,   e   outras   entidades   para   implementaeao    dos   objetivos   pretendidos
estabelecidos no art.  2° desta Lei.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor a partir^da data de sua publicaeao.
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
Em'

/

DILMAIR CALLEGAR0
Vereador PSDB
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CE  Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolu?ao
a  Requerimento
0  lndica?5o
0 Moc5o
C)  Emenda

JUSTIFICATIVA

Partindo  do  pressuposto  da  estatistica  do  Censo  Demografico  Brasileiro  em  2000

que  constatou  trinta  e  cinco  milh6es  de  adolescentes  com  idade  entre  10  e  19  anos,  ben
como,   trinta  e  tres  milh6es  de  crianeas  de  idade  entre  0  e  9  anos,  compreende-se  de
extrema  importancia  a  aten€ao  a  satide  mental  dessa  faixa  etaria,  principalmente  levando
em  consideracao  as  estimativas  de  transtornos  mentais  que  atingem  em  20%  este  grupo.
Desta  forma,  segundo  a Organizacao  Mundial  da  Satide  (OMS)  algumas  situac6es  devem
ser consideradas prioridades, tais como depressao, suicfdio e psicoses.

A depressao 6 uma doen€a de grave  incidencia no cenario mundial, ela interfere no
dia  a  dia  das  pessoas  comprometendo  a  qualidade  de  vida  de  quem  a  possui.  Conforme
Benetti  (2007)  as  causas  destacas  pelas  quais  a  depressao  infanto-juvenil  ocorre  sao:  o
baixo   suporte   familiar;   as   altera§6es   neuropsicol6gicas;   as   transformac6es   psiquicas
internas  pr6prias  da  fase;  a  finalidade  dos  eventos  negativos  da  vida.  A16m  disso,  alguns
fatores sao predispostos a depressao infanto-juvenil como: os cognitivos, os modos de vida
de cada pessoa e de sua respectiva familia, gen6ticos, maus tratos dom6sticos, ser vitima de
algum  tipo  de bullying, violencia psicol6gica ou  fisica, fazer parte  de  minorias sexuais ou
ainda  luto  por  perda  de  entes  queridos.  A  depressao  pode  ser  caracterizada  por  uma  ou
mais  situac6es   depressivas  menores:   duas  semanas  de  humor  deprimido  ou   perda  de
interesse  acompanhado  por  pelo  menos  quatro  dos  seguintes  sintomas:   diminuieao  ou
aumento do apetite, falha em apresentar os ganhos de peso esperados para a idade,  ins6nia
ou  hipersonia,  agitaeao  ou  retardo  psicomotor,  fadiga ou  perda  de  energia,  sentimento  de
inutilidade   ou   culpa   excessiva,   dificuldade   de   concentraeao,   pensamentos   de   morte
recorrentes, ideaeao suicida ou tentativa de suicidio (APA, 2000).

Entendemos  necessario  o  desenvolvimento  de  a€6es  de  sensibilizacao  focalizadas
nesta tematica baseadas na compreensao,  na interven€ao  sobre  as situac6es  identificadas e
tamb6m na elaboracao de diretrizes polfticas. Para que possam ser implementados servicos
comunitarios  e  a  populacao  tenha  conhecimento  acerca  dessa  doenea,  pois  somente  com
urn s6lido entendimento da parte do entes federativos e da sociedade civil, sustentar-se-a o
desenvolvimento  dos  servieos  para  que  seja  direcionado  suporte  financeiro  adequado  e
treinamento apropriado de recursos humanos             para      o            trabalho             efetivo  de
sensibilizaeao, preveneao e minimizacao dos casos de depressao infanto-juvenil.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para que  nossa propositura
seja aprovada.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REI)ACAO

PARECER N° 054/2018

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  041/2018,  de  autoria  do
Vereador Di]mair Callegaro.

I - RELATORIO

No   dia   19   de  Abril  de  2018,   os  membros  subscritores  da  Comissao   de  Justiga  e
Redapao,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer  ao  Projeto  de  Lei  n°  041/2018,  de  autoria do  Vereador Dilmair Callegaro,
que "Institui a  Semana  Municipal de  Conscientiza¢ao  sobre a Depressao  Infanto-
Juvenil  a  ser  realizada  do  dia  08  a  14  de  Outubro  de  cada  ano,  e  da  outras
providencias."

i o Relat6rio.

11 - vOTo DO(A) RnLATOR(A)

A opiniao deste(a)  Relator(a),  no inbito de competencia desta comissao,  e no  sentido
de acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Jun'dico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favordvel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL I)E SINOP
ESTADO DH MATO GROSSO

Rflalor
5iz"`;¢JJI

Membro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE ECOLOGIA, MEIO AMBIENTE,SAUDE E SEGURIDADE SOCIAL

PARECER N° 010/2018

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  041/2018,  de  autoria  do
Vereador Dilmair Callegaro.

I - RELATORI0

No  dia  19  de  Abril  de  2018,  os membros  subscritores da Comissao  de  Ecologia,  Meio
Ambiente,   Satide   e   Seguridade   Social,   se   reuniram   nas   dependencias   da   Camara
Municipal  para  analisar  e  exarar  parecer  Projeto  de  Lei  n°  041/2018,  de  autoria  do
Vereador Dilmair Callegaro que "Institui a Semana Municipal de Conscientizacao
sobre  a  Depressao  Infanto-Juvenil  a  ser realizada  do  dia  08  a  14  de  Outubro  de
cada ano, e df outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A  opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  6  no  sentido
de acolher  a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas  as raz6es  e  analise  da mat6ria em tela,  a Comissao  e  Favoravel ao tramite
normal da mat6ria perante o Plenario, acompanhando o parecer Juridico da Casa que 6
favoravel a materia.

Voto do Presidente: Favofavel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Contralio.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAI)O DE MATO GROSSO
Em,19 de Abril de 2018.

Mem'bro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENARIII   DA§   DE:LIBERAEt]E5

"cipal  de  Sinop

i±ir__ill:i,S¥.!D,O
Camara  M\, a Projeto de Lei

C)  Projeto Decreto Legislativo
a  Projeto de Resolueao
0  Requerimento
0  lndicagao
0 „og6o
0 Emenda

Da   none   de   ``Avenida   Diovani   Deon"   a

avenida  Central  ``A'',  situada  no  Loteamento

Empresarial Sul, e da outras providencias.

A   CAMARA    MUNICIPAL    DE    SINOP   -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das suas atribuict~)es legais aprovou, e o

Prefeito aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.    1°    -    Fica    denominada    de    "Avenida

Diovani Deon" a avenida Central "A" situada no Loteamento Empresarial Sul,

i}:ou:rao;:;::::°et:]tsat]a::1;:rd°ax]r]enf::lad:ea::;]°48metr°S

Art.      2°      -      Sao      os      seguintes      limites,

I  -  Inicia  o  presente  caminhamento  no

Ponto  01   (P01),   1ocalizado  junto   ao   eixo   da   A\'enida   Diovani   Deon,   antiga

Avenida Central "A" e a linha de bordo da rua joao Pedi.o Moreira de Carvalho

e  segue  em  linha  reta,  corfrontando-se  a  Norte  com  as  quadras  01,02  e  03  do

Loteamento  Empresarial,   e  ao  Sul   com  a  Chacara  n°  555,   na   distancia  de

948,00m  ate  o  ponto  02    1ocalizado  junto  ao  eixo  da  Avenida  Diovani  Deon,

antiga   Avenida   Central,   no   inicio   do   arco   da   curva   da   refei-ida   Avenida.

Converge  a esquerda e segue confrontando-se a  Noroeste com as quadras 03  e

04 do Loteamento Empresarial e a Sudoeste com a chacara n° 55, num arco de

100,00m  ate  o  Ponto  03,  localizado  no  final  da  referida  Avenida  da  estrada

Municipal   Sabrina   com   a   Estrada   Municipal   Carla,   finalizando   ()   referido

percurso. Segue memorial  descritivo c`nexo
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENARia   c>A§   DELiBERAEEiEs

®  Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolu?5o
a  Requerimento
a lndicacao
0  Mog5o
0  Emenda

No-th

ADEMIR  ANTONIO  DEBORTOLI

MENSAGEM AO PRojETO

Diovani  Marcos  Deon  nasceu  em  15  de  abril  de  1975,  na  cidade  de  Coronel
Freitas, Santa Catarina.  Mudou-se para a cidade de Sinop ainda crianca, com 8
anos, na decada de 80. A familia buscava urn futuro financeiro estavel para criar
os filhos.  Filho  de  Genesio  Augustinho  Deon e Severina  Roso  Deon.  A  familia
de   Diovani  a   pioneira   do   municipio  e  uma   das  fundadoras   do   bairro  Sao
Crist6vao.   Conforme   relataram   os   pals,   cresceu   trabalhando   e   ajudando   a
famflia  na  empresa  do  pai,  uma  madeireira  que  na  epoca  ficava  localizada  no
bairro  Sao Crist6vao,  mais  tarde  foram para  o  ramo  da  agricultura.   Estudou
nas  Escolas  Estaduais  Nilza  de  Oliveira  Pipino,  Sao  Vicente  de  Paula  e  mais
tarde cursou  T6cnico  Agricola  no Ceprotec  de Sinop.  Casou  em 2001  com  Elen
Rose Zawitoski, da uniao, nasceu a filha Alana Deon.

Urn  homem  com  grande  forca  de  vontade,  clareza  e  franqueza  de  atos,  de

postura firme, que nao mudava de sentimento conforme a ocasiao.   Honesto, de
atitudes  simples,  conhecia,  conversava  e  se  dava  bern  com  todas  as  pessoas.
Porem alguns amigos mais chegados, segundo a mae de Diovani,   ele guardava
no cora€ao.

Diovani  faleceu  no  dia  22  de  marco  de  2008,  em  urn  acidente  de  trabalho,
deixou  esposa,  uma  filha  e  muita  saudade  no  coracao  dos  pais,  parentes  e
amigos.

Esta Casa se sente honrada em prestar esta homenagem   ``in memorian''  a urn
homem  trabalhador  e  honrado,  que  contribuiu  muito  com  o  municipio  de
Sinop.

omens    de    carater    firme    sao    as

lunas    n|es(ras    da    sociedade    que

Ralph  Emerson



Memorial Descritivo

0 Presente Memorial descritivo, refere-se a nova
denominagao da Av. Central "A" do Loteamento
Empresarial, numa extensao total de
aproximadamente 1.048,00m, a qual devefa ser
denominada de "Av. Diovani Deon, conforme
descri?ao abaixo:

inicia o presente Caminhamento no Ponto 01
(P01 ),  localizado junto ao eixo da Avenida Diovanj
Deon, antiga Avenida Central "A"  e a linha de
bordo da Rua Joao Pedro Moreira de Carvalho e
segue em linha reta, confrontando-se a Norte com
as Quadras 01, 02 e 03 do Loteamento
Empresarial, e ao Sul com a Chacara n° 555, na
distancia de 948,00m ate o Ponto 02, localizado
junto ao eixo  da Avenida Diovani Deon, antiga
Avenida Centra, no inl'cio do arco da curva da
referida Avenida. Dal' converge a esquerda e
segue confrontando-se a Noroeste com as
Quadras 03 e 04 do Loteamento Empresarjal e a
Sudoeste com a Chacara n° 55 , num arco de
100,00m, ate o Ponto 03, localizado no final da
referida Avenida da Estrada Municipal Sabrina
com a Estrada Municipal Carla, finalizando o
referido percurso.

Memorial  Des
Loteamento  E

o para dar Nova  Der\ominacao a Avenida Central  "A"
arial  |Smop - MT lIIIIIIImi
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAo DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 055/2018

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  045/2018,  de  autoria  do
Vereador Ademir Debortoli.

I - RELAT6RIO

No  dia   19  de  Abril  de  2018,   os  membros   subscritores   da  Comissao  de  Justica  e
Redagao,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 045/2018, de autoria do Vereador Ademir Debortoli que
``Df   none   de   ``Avenida   Diovani   Deon"   a  Avenida   Central   "A",   situada   no

Loteamento Empresarial Sul, e df outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a)  Relator(a),  no  ambito de competencia desta comissao,  e no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz5es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plendrio,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favordvel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

Presidente Tkelator

-\##JJ-



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

aoMlssAO DE OBRAs, vlACAO HSHRVICOS URBANOS

PARECER N° 009/2018

Ao:   PI.ojeto   de   Lei   n°   045/2018,   de   autoria   do
Vereador Ademir Deborioli.

I - RELATORI0

No  dia  19  de  Abril  de  2018,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Obras,  Viaeao  e
Servigos  Urbanos,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e
exarar parecer ao Projeto de Lei n° 045/2018, de autoria do Vereador Ademir Debortoli
que  ``Da  none  de  "Avenida  Diovani  Deon"  a  Avenida  Central  "A",  situada  no
Loteamento Empresarial Sul, e da outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A  opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  5  no  sentido  de
acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz6es e analise da mat6ria em comento, a Comissao e Favorfvel ao tramite
normal da mesma perante o Plenario, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do Presidente Substituto: Favoravel.

Voto do Relator: Favordvel.

Voto do Membro: Favoravel.

ri o Parecer.

-(-;k,I;*
',I idente  I ub I I:ituto

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,19 de Abril de 2018

Mermbro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTADO DE I\rlATO GROSSO

PLENARIO DAS  DELIBERACOES

I Projeto  de  Lei

±:¥q:i;:n:eeec:rt:o::,::ag:Slativo
I_      'Indica¢ao

EF::::
Aw/or.. VEREADOR LEONARD0 VISERA -PP

AO EXMO. SR. ADEMIR BORTOLI
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MATO GROSSO

0  vereador  subscritor  do  presente  expediente,  fundamentado
no  que  disp6e  o  Regimento  lnterno  desta  Casa  de  Leis,  reciuer  ao  Exmo.  Sr.  Ademir  Bortoli  -
Presidente da Camara Municipal de Sinop,  que ap6s aquiescencia do soberano Plenario, digne-se
encaminhar o presente expediente a  Exma. Sra   Rosana  Mcirtilielli -Prefeita Municipcil,  com c6pia
a  Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -  Secretaria   de  Finan€as  e  Or¢amentos,  solicitando  que  preste
informa€6es  dos  pagamentos  efetuados  a  empresa  F.  L.  Finger  da  Rosa  Eirele-ME  e  encaminhe
c6pia dos seguintes documentos:

1.     Encaminhar  c6pta  do  processo  completo  dos  pagamentos  feitos  A  empresa  F   L.  Finger  da  Rosa  Eirele-

ME,  oriundos do  contratc) 037/2017.

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO  DE MATO GROSSO
Em,13 de Abril de 2018.

--Z=`J



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLENARIO DAS  DELIBERAC6ES

Projeto  de  Lei
PI-ojeto  Decreto  Legislativo

Projeto  de  Resolu?ao

EFnedicu:¢::ento

E#::
Aw/or.. VEREADOR LEONARDO VISHRA -PP

AO EXMO. SR. ADEMIR BORTOLI
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE

N°     ¢£.rf.    /    2018

SINOP -MATO GROSSO

0  \'ere.idor  subscritor  do  presente  expediente,  fundamentado
Ilo  que  disp6e  o  Regimento  Interno  clesta  Casa  de  Leis,  requer  ao  Exmo.  Sr.  Ademir  Bortoli  -
Presidente da Camara Municipal de Sinop,  que ap6s aquiescencia do soberano Plenario,  digne-se
encaminhar o presente expediente a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia
a  Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -  Secretaria  de  Finangas  e  Orcamentos,  solicitando  que  preste
informa€6es   dos   contribuintes   inseridos   na   divida   ativa   do   munlcipio   em   2016   e   2017   e
encaminhe c6pia  dos seguintes documeiitos:

1      Encaminhar   relat6rio   completo   de   todos   os   contribumtes   inseridos   em   divida   ativa   ale   o   dta

3111212016;

2.     Encammhar    relatdrio    coxpleto    de    todos    os    contribiimfes    inseridos    ein    dfvida    ativa    at6    o    dia

31/12,'2017.

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,17 de Abril de 2018.

`  EEEi
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DH MATO GROSSO

PLENARIO  DAS  DELIBERAC6ES

1=_    Projeto  de  Lei

== Plojeto  Decre(o  Legislativo

Ei;:::aa:o,:d:ee:teosolucao
JEmen

Aw/a/.. VEREADOR LEONARDO VISERA -PP

AO EXMO.
PRESIDENTE

SR. ADEMIR BORTOLI
DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -

Nr     tib^9    I 2018

MATO GROSSO

0  verecidor  subscritor  do  presente expediente,  fundamentado
no  que  disp6e  o  Regimento  Iiiteriio  desta  Casa  de  Leis,  requer  ao  Exmo.  Sr.  Ademir  Bortoli  -
Presidente da Camara Municipal de Sinop,  que ap6s aquiescencia do soberano Plenario, digne-se
encaminhar o presente expediente a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia
a  Sra.  Veridiana  Paganotti    -  Secretaria  Municipal  de  Educa€ao,  Esporte  e  Cultura,  Sra.  Ivete
Mallmann  Franke  -  Secretaria  Municipal  de  Planejamento,  Finan€as  e  Or€amentos,  solicitando

que preste as informa€6es  referentes ao  E\Jento Natal dos Solihos,  realizado na  Pra€a  da  B`blicl em
2017 e encaminhe c6pia  dos seguintes documentos:

1      Copia do  projeto executedo;

2.     Quats empresas contratadas para execu¢fio dos servi€os?

3.     Encammhar  c()pta dos empenlios e das  notas fiscais dos servi€L)i  contratados,

4      Encamiiihar  c6pia do processo  completo dos pagamenti)s ef etuadt)s  as  empresas  contratadas,

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em, 17 de Abril de 2018.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENARIO  DAS  DELIBERAC6ES

L--Projeto  de  Lei

I}ri#;!ajo;:ieeec:::0::,:;ag:sldtivo
LJEm

Aw/or.. VEREADOR LEONARD0 VISERA -PP

AO EXMO. SR. ADEMIR BORTOLI
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -

NO    Obw   J 2018

MATO GROSSO

0  vereador  subscritor  clo  presente  expediente,  fundamentado
no  que  disp6e  o  Regimeiito  lnterno  destci  Casa  de  Leis,   requer  ao  Exmo.  Sr.  Ademir  Bortoli  -
Presidente da Camara Municipal  de Siliop, que ap6s aquiescencia do soberano Plenario, digne-se
encaminhar o presente expediente a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia
a Sra. Veridiana Paganotti -Secretaria Municipal de Educa€ao, Esporte e Cultura, solicitando que

preste  informag6es  referente  aos  profissionais  da  educa€cio  e  encaminhe  c6pia   dos  seguiiites
documeritos:

1.     Quantos  professores  coritratados  atravis  dL'  processo seletiw  a  Secretai.in  de  Ediica€fio  teiii,  atualmente?

(Encamtnhar planilha com  os  ri,omes,  cargos  que desempenha  e  institui€do que atua)

2      4 pr?!es:ora contratada por processo seletivo, estd  cobrindo vaga  de  qual efetivo?  (Encaminliar  planilha

detalhada  com nome da contratada,  da  efetiva substitulda, motivo  da substitulcao e  nome  da  institui¢fio

em que trabalha).

3      Quantos professores efetivos foram aposentados  no decorrer  do ano de 20177  (Encaminhar  planilha com

nomcs)

4       QllantLJs  professoreb  Ofetlvos  iri  foralll  aposentados  at6  o  mos  de  abril  de  20187   (   Encamilihar  planilha

coin  nomes)

5`    Quant.as va?as_livres/puras  a  Secretaria de Educa¢6o  tern atualmente  e  quais  delas  estd sendo ocupada

por seletivo?  (Encaminhar sistema organizacional de todas  as umdades  escolares)

N. Termos
P. Deferimento
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em,17 de Abril de 2018.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENARIII   DA§   DELIBERAEEIE:i

(:c).I'  ,,.- i;L:     .     i

R E` f .+
C)  Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resoluc5o
®  Requerimento
a lndicag5o
CJ „ocao
C)  Emenda

NIo   045   I  .^2f'f8

Aulor--    VEREADOR LUCIANO CHITOLINA

A0 EXMO. SR. ADEMIR BORTOLI
PRESIDENTEDACAMARAMUNICIPALD.ESINOP-MATOGROSSO

0  vereador  subscritor  do  presente  expediente,  fundamentado  no  que  disp6e  o  Regimento  Intemo
desta  Casa  de  Leis,  I.eqiier  ao  Exmo.  Sr.  Adcmir  Bortoli  -  Presidente  da  Camara  Municipal  de
Sinop,  que  ap6s  aquiesc6ncia  do  soberano  Plenario,  digne-se  encaminhar  o  presente  expediente  a
Exma.   Sra.   Rosam   Martinelli  -  Prefeita  Municipal   com   c6pia   Sra.   Luciane   Bertinatto   -
Secretaria de Meio Ambiente de Sinop solicitando que encaminhe c6pia dos documentos e preste as
seguintes informag6es:

1.    Termos  de  compromisso  e  conv6nios firmados  com a Secretaria  Estadiial  de  Meio Ambienle  e
com o Minist6rio do Meio Ambiente para emissdo de Licencas Ambieiitais.

2.    Leis atuais que regem as licencas am]oien[ai.s e que norteiam as cobran¢as das taxas.

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0

Em, 18 de abri] de 2018.

LUCIANO C[IITOLINA
Vereador - PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLE:NARI0   DA§   DELIBERAEEIES

ri\JE:''£`;i;C`'g-5;';7risg
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1  ;,,A'BR.    2018

`r ,A L>

a Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
a  Projeto de Resolu?ao
a Requerimento
a Indicagao
o Mocao
a Emenda

NO   3s±0¥    , loll

Auto,..    VereadorTONY LENNON

lndica a  Exma. Sra.  Rosana Martinelli -Prefeita  Municipal com
c6pia  a   a   Sra.  Veridiana   Paganotti,  Secretaria   Municipal  de
Educagao,  Esporte e Cultura,  e ao Sr9  Luiz Calegari -Secretario
de Transito e ao Sr.  Lucio Silva -Secretario  Municipal de Obras
e  Servi€os  Urbanos  (SOSU),  a  necessidade  de  construsao  de
uma     faixa      elevada,      bern      coma      o      patrolamento     e
cascalhamento   do   estacionamento   da   Creche   Alvorada   -
Cidade Jardim.

Fundamentado     com      base      nas     disposi¢6es     contidas     no

Regimento  lnterno  desta  Casa  Legislativa,  requer-se  que  ap6s  deliberac5o  do  soberano  Plenario,  a

Mesa  digne-5e  remeter o  presente  expediente  a  llustrissima  Rosana  Martinelli  -Prefe.ita  Municipal,

com  c6pia  a  Sra.  Ver.idiana  Paganotti,  Secretaria  Municipal  de  Educa¢ao,  Esporte  e  Cultura,  e ao  Sr9

Luiz  Calegari -Secretario  de Transito  e  ao Sr.  Lucio  Silva -Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servicos

Urbanos  (SOSU),  a  necessidade  de  construcao  de  uma faixa  elevad bern  como  patrolamento  e

cascalhamento   do   estacionamento   da   Creche  Alvorada,   localizada   na   Av.   Alexandre   Ferronato,

1200, Setor lndustrial±

0  pleito  justi.fica-se  pelo  fato  de  que  n5o  existe  uma  fa.ixa  para

travessia   dos  alunos,   bern  como  o  estacionamento   encontra-se   intrans.itavel   (buracos   e   lama),

inclusive  os  responsaveis  pelos  alunos  fizeram  urn  abaixo  assinado  pedindo  tais  melhorias  (anexo),

de  tal  forma  necessita  de  todos  os  itens  elencados  na  presente  indica¢5o,  requer  resposta  por

escrito do presente  pleito.

CAMARA  MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO  DE  MATO  GROSSO

Em, /
'.1/,il:4n'f

'  /,/ /

i£:iLn/i/
\/ereador -  PMDB



A/C:  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SINOP

Solicitamos   que   a   patio   da    EMEI   ALVORADA,    localizada   no   Res.   Cidade

jardim,  Smop/MT,  seja  urgentemente  projetado,  pois  encontra-se  em  estado
precario,  sendo que  na  epoca  da  chuva  fica tudo  alagado  e  na  epoc<i  a.1  sec<|
nao   consoguimos    respirar   de   tanta    poeira,    prejudicando    a    saucle    das
criancas,  professores e todos  colaboradol.es envolvidos  na  instituiQao.

Abaixo assinatura da  populacao que esta insatisfeita com  a  situa¢ao.
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CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

PLE:NARii.   DA§    DE:LiBE.RAeEiE:a

a Projeto de Lei

No    &OP    /30'g

i Ccl,.TLf?,,.-i    ,    ,I,                      ,L_-.`,'l-,.:-\,I,,,I,,-'   i

gR EL='] ]€` i+`: ;i = #;-i 5 #3 ® I 0  Projeto Decreto Legislativo0ProjetodeResolug5o0RequerimentoCBIndicag5o0Mo95o0Emenda
`..::::.:`i```_````_

Autor..       Vereador Billy Dal Bosco

Indica   a   nxma.   SIJ].   Rosana   Martinelli,      Prefeita
Municipal,  com  C6pia  ao  Sr°  Lucio  Silva  Secretf rio
Municipal   de   Obras   e   Servigos   Urbanos,   de   Sinop
Estado  de  Mato  Grosso,  a  necessidade  de  I)roceder  a
recuperacao   e   revitaliza§ao   com   aplicacao   de  lama
asfaltica   no   entorno   da   Praca   PIS   na  Avenida   das
Itaribas com Avenida FLamboyants.

Em  cumprimento  no  que  preceitua  o  Regimento  Interno  desta  Casa  de  Leis,  requeiro  que  ap6s  a
anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente Indicagao a Exma.  SP.  Rosana
Martinelli  Prefeita  Municipal  com  c6pia  ao  Sr°.  Lucio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servigos  Urbanos,  de  Sinop  Estado  de  Mato  Grosso.  A necessidade  de  proceder  a  recuperagao  e
revitalizacao com aplicagao de lama asfaltica no entomo da Praga P15, na Avenida das Itatbas com
Avenida  Flamboyants.  Entendemos  que  o  servico  de  lama  asfaltica  vai  aumentar  a  vida  titil  do
asfalto,  assim  sendo  melhorar  a  qualidade  do  transito  naquele  local,  bern  como  a  visibilidade  e
acima de tudo proporcionar mais seguranca e conforto a toda populacao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

HSTAD0 DE MATO GROSS0
EM, 17 DE ABRIL Dn 2018.

`;':



CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLE:NARll.   DAS   DE:LIBERAE6E:§

Indica   a   Exma.   SIJ..   Rosana   Martinelli,       Prefeita
Municipal,  com  C6pia  ao  Sr°  Lucio  Silva  Secretf rio
Municipal   de   Obras   e   Servicos   Urbanos,   de   Sinop
Estado  de  Mato  Grosso,  a  necessidade  de  proceder  a
recuperacao   e   revitalizacao   com   aplicacao   de   lama
asfaltica  na  Rua  dos  Eucaliptos  iniciando  na  Rua  das
Avencas ate a Avenida das Itadbas.

Em  cumprimento  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo  desta  Casa de  Leis,  requeiro  que  ap6s  a
anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente Indicacao a Exma.  SP. Rosana
Martinelli  Prefeita  Municipal  com  c6pia  ao  Sr°.  Lucio  Silva  -  Secretdrio  Municipal  de  Obras  e

Servicos  Urbanos,  de  Sinop  Estado  de  Mato  Grosso.  A  necessidade  de  proceder  a  recuperapao  e
revitaliza9ao com aplicapao de lama asfaltica, na Rua Eucaliptos, no espapo que compreende entre a
Rua Avencas ate a Avenida das ltatbas. A aplica9ao da lama asfaltica na Rua Eucaliptos 5 de suma
importincia   devido   ao   grande   fluxo   de   transito   naquela   localidade,   o   asfalto   necessita   de
recupera9ao.  Sendo assim entendemos que a lama asfaltica, possa conservar o asfalto e aumentar a
vida titil da referida Rua, trazendo com isso maior seguranca e comodidade para todos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO
EM, 17 DE ABRIL DE 2018.

Vereador - PR



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENARlt]   DA§   DELIBE.RA9EIE:g

-€aiHa'=  I  l`        `T:c';'  c_Ic_SH.±p

RE€=   --i?!DO
a Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
a  Projeto de Resolug5o
0  Requerimento
a  Indicag5o
0  Moc5o
0 Emenda

No   £JO

Au|or.-       VEREADOR]OANINHA

Indica   a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal, e ao Sr.  Lticio Silva, Secretario Municipal de
Obras   e   Servi€os   Urbanos,   com   c6pia   ao   Sr.   Luiz
Ant6nio  Calegari,  Secretdrio  Municipal  de  Transito  e
Transportes    Urbanos,    a    necessidade    de    realizar   a
constru€ao  de  redutores  de  velocidade  (quebra-molas)
na    Rua    Ant6nio    Padovani,    no    bairro    Florais    da
Amaz6nia.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Interno  da Camara  Municipal  de Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do Plenarjo,  a  Mesa

encaminhe  a  presente  maLteria  a  Exma.  Srci.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal  e  ao Sr.

Lticio  Silva,   Secretario   Municipal   de   Obras  e   Servi€os   Urbanos,  com   c6pia  ao  Sr.   Luiz

Ant6iiio Calegari, Secretai-io Municipal de Transito e Transportes Ui.banos, mostrando-1hes a

necessidade de  realizar a construcao de redutores de velocidade.pa Rua An,t6nio Padovpni,

localizada no bairro Florais da Amaz6nia.

A  instalacao  de  redutores  se  faz  necess4rja.  devido  a

referida  rua  ser  a  principal  via  do  bairro,  local  onde  se  verifica  intensa  movimentacao  de

veiculos em determinados hol.arios.

Objetiva-se  tambem  garantir a seguran€a  dos  pedestres

que  se  utilizam  da  via,  uma  vez  que  no  local  ja  foi  registrado  o  atropelamento  de  uma

crian€a.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

or` y4Jfu
Joaninha
Vereador - MDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0

pLENARII=   DAs   DELiBE.RAeEIEs

Indica  a   Exma.   Sra.   Rosana  Martinelli   -  Prefeita
Municipal,     e     ao     Sr.     Ldcio     Silva,     Secretirio
Municipal  de  Obras e  Servi€os Urbanos, com  c6pia
ao  Sr.  Luiz  Ant6nio  Calegari,  Secretario  Municipal
de  Transito  e  Transportes  Urbanos,  a  necessidade
de transformar a Rua dos Taborandis em avenida.

Fundamentado     em     disposi€5es     contidas     no

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeii.o que ap6s delibera€ao do

Plenario,  a  Mesa  encamiulie  a  presente  mat6ria  ti  Exma.  Sra.  Rosana  Mar.tinelli  -

Prefeita  Municipal  e  ao  Sr.  Lticio  Silva,  Secretai.io  Municipal  de  Obi.as  e  Servi€os

Urbanos, com c6pia ao Si..  Luiz Ant6nio Cdlegari, Sect.etario Municipal de Ti.cinsito e

Ti.ansportes   Urbanos,   mosl].aiido-lhes   a   neccssiilddc`   cll.   transformar   a   Rua   dos

Jaborandis em avenida.

Os   ti.abalhos   a   gel.em   realizadosi  coiisistircio   Em

duplicar a via,  que esta localizc`da no bairro Jarclim Imperial e compreende o  trecho

enti.e a Avenida dos lngas e AvenidE` Andr6 Maggi.

A modifica¢ao se faz necessaria devido a ,rua servir

de interliga€ao entre trechos da Aveiiida das Figueiras. A I.eferida via absorve lrafego

intenso  de  veiculos,  nao  comportando  tal  demanda,  umd  vez  que  a  Avenida  das

Figueii.as  faz  a  liga€ao  do  centi.o  com  diversos  bairros  e  com  sua  nova  extensao,

tornou-se tambem via ile acl.sso ci univei.siddcles localizadas no Residencial Aquai.ela

das Artes.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DH MATO GROSSO

PLENAF3II=   DA5   DE:LIBEFtAEI]E§

0  Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Leglslativo
0  Projeto de Resolug5o
0 Requerimento
C)  Indicac5o
C)  Mog5o
0 Eme,nda

Autor..       VEREADOR|OANINHA

Vet.ifica-se  tambem a necessidade de realizai. obras

de  adequa€ao  nas  rotat6i.ias  localizadas  no  cruzamento  da  Avenida  das  Figueiras

com  Avenida  dos  Ingas  e  Avenida  Andi.a Maggi,  bern como no cruzamento com a

Rua Roma, 1ocalizada no Jardim ltalia Ill.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

--\-(JJ`s-|

Joaninlia
Vereadoi. - MDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLENARll.   DAS   DELIBERAE15ES
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a  Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolug5o
0  Requerimento
®  Indicac5o
0 „og5o
0 Emenda

No  .2|rL  /20|y

Aufor..       VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLENARll=   DAS   DELIE]EfIAEEIE:§

CL:I  ,  ,:3,  :,    ,  r)l

pet E. { :`0} ;,, : ,= ?I

a  Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolug5o
0  Requerimento
a Indica?ao
0 Mogao
0  Emenda

NO_:£_iLiri24fl:

Aufor..  VEREADOR HEDVALDO COSTA I VEREADORES

lndica   ao   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Ldcio
Silva    -    Secretario    de    Obras    e    Servi€os
Urbanos,    a    necessidade    de    limpeza    no
canteiro  central  da  Rua  dos  Cajueiros,  Setor
Comercial.

Em   cumprimento   no   iiuc`   preceitua   o   Regimento   lntemo   desta   Casa   de   Leis,

rclqueiro que ap6s a  anueiii`ia  do douto Plenario, a  Mesa digne-se encaminhar a presente

mdit`ci``ao  ao  Exma.  Si-ci.  Rosam  Mat.tinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Lticio

Silva  -Secretario  de  Olii.as  e Son iiTos  Ui.banos,  mostrando-lhes  a necessidcide  da  limpeza

do   caiiteii.o   central   dd   Rud   `los   Ca)ueiros,   no   Setor   Comercial.   Os   moradores   estao

solicitando a limpeza, devido o actimulo de lixo, e ate mesmo grandes focos de mosquito

da Dengue.

[iT"A£Ro;D#
CIPAL DE SINOP
TO GROSSO



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

pLENARio DAs  DELiBERAeoEs

I
I_I

Projeto de  Lei

}± Projeto  Decreto  Legislativo
Projeto de  Resolu¢ao

EFned:cu:¢=ento
±Mot.ao

Aw/or.. VEREADOR LEONARDO VISERA -PP

No   c?/1    /   2ol8

Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,
com  c6pias  ao  Sr.  Andr6  Marchioro  -  Secretirio  Municipal
de  Satide  e  ao  Sr.  Cesareo  Alves - Coordenador do  Setor de
Vigilancia  Epidemiol6gica,  a  necessidade  de  aquisi€ao  de
dro77c com camera para auxiliar no Combate a Dengue.

Fundamentado    em    clisposi€6es    contidas    no    Regimento
lnterno  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa
encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pias ao
Sr.  Andr€ Marchioro - Secretario  Municipal  de  Sadde e  ao  Sr.  Cesareo Alves  -  Coordenador  do
Setor   de   Vigilancia   Epidemiol6gica,   Li   iiecessidade   de   aquisi€ao   de   dro7'zc   com   camera,   para
auxiliar no combate ao mosquito Aedes Aegypti - transmissor da Dengue.

Sabendo  que  a   campanha  para   combater  a  dengue  e  de
responsabilidade  de  todos  e  com  a  conscientiza€ao  da  popula€ao  podemos  chegar  a  resultados

positivos. Por isso vemos a necessidade do auxilio de urn aparelho de cJroHc, com camera, para dar
suporte nas vistorias dos im6veis resideniias e comerciais.

Nos casos em que os agelites estao fazendo a  visita  nas casas
e o proprietario nao se encontra,  o  d7't7rzc seria  usado para  captar imagens  do  im6vel  que poderao
ser   registradas    e   analisadas   posteriormente.    Havendo    a    necessidade,    a    notificagao   sera
encaminhada para o responsavel.

Ciente  da  relevancia  do  pedido  e  da  compet6ncia  da   vossa
senhoria,  estou  convicto  que  a  indica€ao  sera  atendida.  Diante  disso,  mantenho  meus  votos  de
estima e considera€5o.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em, 18 de Abril de 2018.
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Aw/or.. VEREADOR LEONARD0 VISERA -PP

Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,
com c6pia ao Sr. Lucio Silva - Secretario Municipal de Obras
e  Servi€os  Urbanos  a  necessidade  de  tapar buracos no patio
do   terminal   de   passageiros,   localizado   na   avenida   das
Itadbas -Centro de Sinop.

Fundamentado    em    disposi€6es    contidas    no    Regimento

Interno  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa

encammhe a presente materia a  Exma.  Sra.  Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,  com c6pia ao

Sr.  Lticio  Silva  -  Secretario  Municipdl  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  realizar

manuten€ao no Terminal de Passageiros de Sinop.

Em  visita  ao  terminal,  percebemos  que o  patio  esta  tomado

por buracos, sendo perceptivel a necessidade urgente de uma manuten€ao. Devido ao peri'odo de

chuva  e  por uso  constante  do  ambiente,  os  buracos  aumentam  a  cada  dia.  in  a  necessidade  de

coloca€ao de cascalho e uma camada de capa asfaltica.

Na convic€ao do pedido ser deferido pela pasta competente,
reitero votos de estima e considera€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em, 18 de Abril de 2018.
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Aufor..  VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Indica   a   Exma.    Sra.    Rosana   Martinelli   -
Prefeita   Municipal,   com   c6pia   ao   Sr   Lucio
Silva   -   Secretario    Municipal   de    Obras    a
urgente         necessidade        de         manuten¢ao,
patrolamento   e   cascalliamento   de   todas   as
Ruas sem asfaltamento do bairro DIC Norte.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  lnterno  desta  Casa  I.egislativa,  requer  que
ap6s anuencia do douto Plenario,  a Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria a Exma.  Sra.
Rosana  Martinelli  -Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr  Lucio  Silva -  Secretario  Municipal
de Obras,  a urgente  necessidade  manutencao,  patrolamento  e cascalhamento  de  todas  as  Ruas
sem asfaltamento do bairro DIC Norte.

Vale  mencionar  que  as  Ruas  que  nao  estao  asfaltadas  nesta  regiao  estao  em  situacao
ca6tica devido  inrimeros buracos,  dificultando  e  inclusive  impedindo  a  circulacao  de  vefculos
e  caminh6es,   que   circulam   diariamente   devido   o   grande   ntimero   de   empresas   que   estao
instaladas no referido bairro.

Ponderando  que,  essa  iniciativa  que  visa  a  locomocao  dos  mun{cipes  que  circulam

pela regiao, que requer a aprovacao da indica€ao pelos pares.

CAMARA` MUNICIPAL DE SINOP
ESTjxpo DE MATO GROSSO
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A"`°'``  VEREADOR I)ILMAIR CALLEGARO

Indica   a   Exma.    Sra.    Rosana   Martinelli   -
Prefeita   Municipal,   com   c6pia   ao   Sr   Lucio
Silva   -   Secretario   Municipal    de   Obras   a
urgente       necessidade       de       instalacao       de
ilumina¢ao    pulblica    na    Rua    das    Orquideas
entre   a   Rua   dos   Agapantos   e   a   Rua   das
Salvinas, no Jardim Primaveras.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  Interno  desta Casa Legislativa,  requer  que
ap6s anuencia do douto Plenario,  a Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria a Exma. Sra.
Rosana  Martinelli - Prefeita  Municipal,  com  c6pia ao  Sr Lucio  Silva - Secretario  Municipal
de  Obras,  a  urgente  necessidade  de  instalaeao  de  iluminapao  ptiblica  na  Rua  das  Orqufdeas
entre  a  Rua  dos  Agapantos  e  a  Rua  das  Salvias,  no  Jardim  Primaveras  aos  fundos  da  Escola
Sadao Watanabe.

Esta  demanda  surgiu  devido  a solicitaeao  da  populacao  local  que  utiliza  este  trajeto  a
noite para a ida ao trabalho e caminho da escola,  nao obtendo seguran€a devido a total falta de
iluminaeao publica no local.

Ponderando  que,  essa  iniciativa  visa  a  seguranea  dos  munfcipes  que  circulam  pela
regiao, que requer a aprovacao da indicacao pelos pares.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,  com  c6pia  a  Sra.  Anna  Dias  da  Costa  -
Secretiria Municipal de Administra€ao e ao Sr. Paulo de
Abreu - Diretor  da  Prodeurbs,  a  necessidade  de  fazer
doa€ao do im6vel priblico constante na Lei nQ 2251 de 15
de  dezembro  de  2015,  para  a  Academia  Sinopense  de
Ciencias e Letras - ASCL.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento
lntemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa
encaminhe a presente maferia a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia
a Sra. Arma Dias da Costa -Secrefaria Municipal de Administra€ao e ao Sr. Paulo de Abreu -
Diretor da Prodeurbs, a necessidade de fazer doa€ao do im6vel pdblico constante na Lei nQ
2251 de 15 de dezembro de 2015, para a Academia Sinopense de Ciencias e Letras -ASCL.

Sinop, conta na estrutura da sociedade cultural com uma

Academia  de  Letras,  entidade  sem  fins  lucrativos,  reconhecida  como  sendo  de  Utilidade

Pdblica na  esfera  Municipal e  Estadual,  que  agrega  intelectuais  da  cidade  e  regiao,  sendo

respousavel por consideravel parte da produ€ao literaria do municipio. A entidade luta para

construir sede pr6pria no im6vel cedido pela Lei nQ 2251 de 15 de dezembro de 2015, mas por

se  manter  quase  que  integralmente  por  contribuic6es  dos  academicos,  que  lutam  para

manter acesa a luz do conhecimento e da producao literaria na cidade, ate o momento nao

tiveram condi€6es de realizar a referida constru€ao.

Pelo exposto a realiza€ao

g#NjTa:e±

doa€ao se faz necessaria.

CAMA
ESTAPO
Em,,

pr;ife!tra Branca

/        Vereadora-PR

SINOP
RO§SO•J
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LEI  N° 2251  DE  16 DE  DEZEMBRO DE 2015

Autoriza   o   Poder   Executivo   desmembrar,
desafetar  e  a  outorgar  Cessao  de  Uso  do
im6vel   pdblico  que  especifica  a  Academia
Sinopense  de  Ciencias  e  Letras  -  ASCL  e  da
outras providencias.

JUAREZ  COSTA,   PREFEIT0   MUNICIPAL  DE  SINOP,   ESTADO   DE   MATO  GROSSO,   no   uso   de   suas  atribuic6es

legais, faz saber, que a Camara  Municipal de Vereadoi.es aprovou e ele sanciona a seguinte  Lei;

vfilu
conforme segue:

I  -  im6vel  urbano  denominado  de  R-39-87,  com  extensao  de  2.006,90  m2  (dois  nil  e  seis  vi'rgula  noventa

metros quadrados), originado de area  major denominada de  R-39-A,  localizada  na  Reserva de  Expansao e de

propriedade    do     Municl'pio    de    Sinop,     dentro    dos    segujntes    limites    e    confronta¢6es:     NORDESTE:
confrontando-se  com  a  R-39-A  (origem)  na  distancia  de  40,00  in;  SUDESTE:  confrontado-se  com  a  R-39-A

(origem)   na  dist§ncia   de  42,71m;  SUDOESTE:  confrontando-se  com  a   R-39-A  (origem),   area   destinada  a

implantacao    do     ramo    de     acesso    da    Avenida    Alexandre     Ferronato,     na     distancia     de    42,70    in;

NOROESTE:confrontando-se com a  R-39-A (orjgem) na distancia de 57,64m.

Paragrafo  unico.  Os  limites  e  as  confrontac6es  da  area  descrita  sao  os  constantes  do  Memorial  Descritivo

apensado,  parte jntegrante da presente Lei.

EFicaoPoderExecutivoautorizadoadesafetareafirmarTermodeCess5odeUsodeBemlm6vel,de
que trata  o artigo  anterior,  com  a  Academia  Sinopense  de  Ciencias  e  Letras -ASCL,  organizacao  associativa,
sem fins lucrativos,  ligada a cultura e a arte, devidamente inscrita  no CNPJ  n910.644.077/001-58.

E 0  im6vel de  que trata a  presente  Lei sera destinado na forma  de cessao de  uso nao onerosa pelo
prazo de 10 (dez) anos, podendo ser prorrogado por igual peri'odo, conforme entendimento entre as partes.

E0im6velobjetodecessaodeusosefautilizadoparafi.nsdeabrigaranovasededaASCL,construi'da
com  recursos da entidade.

§   19   A   Academia   Sinopense   de   Ci6ncias   e   Letras   se   compromete   a   utilizar   a   bern   cedido   unica   e

exclusivamenteparaasatividadesdaASCL,sendovedadasuautilizacaoparaqualqueroutrafinalidade.

§  29 Todas  as  benfeitorias  realizadas  no  lm6vel ora  cedido ficargo  a  ele  incorporadas,  n5o gerando  direito  i

Fica  o  Poder  Executivo  Municipal  autorizado  a  desmembrar a  im6vel  pabljco  abaixo  descriminado,

https.//Ielsmunlclpais.com.b„a/mvs/sinop/Ielirdinaria/2015/225/225Meirordinarla-n-2251-2015-autoriza-a-poderexecutivo-desmemhrarulaeafotar--a-^nt-.~'
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retenc5o   ou   qualquer   indenjza9ao,   sendo   reverti.das,   ao   t€rmino   do   contrato   de   cess5o   de   uso,   ao

patrim6nio da  Prefeitura  Municipal.

uH  uri A  cessao  sera  revogada,  par  anula¢5o  pura  e  simples  do  documento  de  cess5o  de  uso,  caso  a

cessi ona ria :

I -nao utilize o im6vel para os fins especificados nesta Lei;

11 -nao inicie efetivamente a constru¢5o da sede pr6pria  no prazo de 36 (trinta e seis) meses;

Ill -seja extinta ou tenha suas atividades encerradas.

Par5grafo  unico.  0  prazo  de  que  trata  a  inciso  11  deste  artigo  sera  contado  a  partir  da  data  da  escritura  de

cessao de uso do bern im6vel.

FTIE As despesas decorrentes da execu¢ao da presente Lei correr5o por conta da Academia Sinopense de

Ciencias e  Letras -ASCL.

Hfi"r Esta  Lei entra  em vigor na data de sua  publicacao, revogadas as disposi¢5es em contr5rio.

GABINETE  D0  PREFEITO  MUNICIPAL DE SINOP,  ESTADO  DE  MATO GROSSO.

EM,  16 de dezembro de 2015.

JUAREZ COSTA

Prefeito Municipal

0 anexo encontra-se disponivel, ainda,  no Pa¢o  Municipal

Data de lnseng6o no Sistema LeisMunicipciis: 04/12/2017

https://leismunicipais.com.bwa/mvs/sinop/lei®rdinaria/2015/225/225"ei®rdinaria-n-2251-2015-autoriza®-podor€xecutivedesmembrarrdesafetar-e-a-outorgt
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Aufor.. VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Andrfe   Marchioro   -
Secretirio   Municipal   de   Satde,   a   necessidade   de
estudar a possibilidade de ampliar a vacina€ao da gripe
HINl   para   os   servidores   do   Poder   legislativo   e
Executivo     do     Municipio     de     Sinop     que     lidam
diretamente com a popula€ao.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento
Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa
encaminhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia
ao  Sr.  Andr6  Marchioro  -  Secretario  Municipal  de  Satide,  a  necessidade  de  estudar  a

possibilidade de ampliar a vacina€ao da gripe HINl para os servidores do Poder legislativo
e Executivo do Municipio de Sinop que lidam diretamente com a popula€ao.

Essa    vacina€ao    sera    de    extrema    importancia    para

imunizacao contra o virus Influenza HINl dos servidores, i do conhecimento de todos que

em todo o Pals,  6  alto o ninero  de casos de pessoas que contrairam o virus HINl  e ha

registros de mortes e indices que deixam todos em estado de apreensao e alerta.   Em Mato

Grosso, os casos suspeitos de HINl  continuarn avan€ando, neste ano esta sendo investigado 21

casos  de  gripe  H3N2  em  Mutum,   Sinop  e  outras  5  cidades.   Em  virtude  deste  cenario,

considerando  que  esses  servidores   sao  expostos  ao  convivio   diario  com  a  popula€ao

realizando  atendimento,  6 de suma importancia que tenhamos urn olhar para  que haja  a

prevengao dos mesmo.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em,

Professora Branca
Vereadora - PR
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Adtor.VEREADORA  MARIA JOSE  DA SAUDE

lndica  a  Exma.    Sra.  Rosana  Marl  nelli  -
Prel:eita    Mun.cipal,    com    c6pias    )o   Sr.
Lucio   Silva     ,   Secretario      Municipal   de
Obras        e        Servicos        Urbanos,        a
necessidade  de  colocar  tela  de  protegao
na   passarela   que   da   acesso   ao   lago
dentro do Parque Florestal.

Fundamentada     em     disposig6es     contidas     no

Regimento   lnterno  da   Camara   Municipal  d€   Sinop    requeiro  que  ap6s  delibera?ao  do

Plenario    a   Mesa   encaminhe   a   presente   n  ateria   a   Exma     Sra    Rosana   Martinelli   -

Prefeita   Municipal,   com   c6pias  ao   Sr    Lucio   Silva  -  Secretario    Municipal  de  Obras  e
Servi?os  urbanos  ,   a  necessidade  de  colocar  tela  de  protegao  na  passarela  que  da
acesso  ao  lago  dentro  do  Parque  Florestal   Vale  ressaltar  que  o  Parque  recebe  muitas
familias   com   crian?as,   onde   fica   perigoso   a   passagem   sobre   a   passarela    )nde   a
mesma  nao  possui  proteeao,  deixando evidente  o  risco de acidentes

CAMARA MUNICIPAL  DE SINOP

ESTADO  DE MATO GROSSO

Em,
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Aufor..   VEREADORA  MARIA JOSE  DA SAUDE

lndica  a   Exma  Sra.     Rosana  Martinelli  -
Prefeita    Municipal,    com    c6pias   a   Sra.
Veridiana         Paganotti         -         Secretaria
Municipal      de      Educacao,      Cultui.a      e
Esporte  e  ao  Sr.  Daniel  Coutinho  -Diretor
de  Cultura,    a  necessidade  de  incluir  no
Calendario      Oficial      de      Eventos      do
Municipio de Sinop a  "  Festa do Costelao
da   Associaoao   Comunitaria   Rural   Nova
Esperanoa"     (Comunidade     Sta.     Luzia),
comemorado no dia 01  de Maio.

Fundamentada  em  disposi?6es  contidas  no

Regimento  lnterno  da  Camara  Municipal  de  Sinop,   requeiro  que  ap6s  deliberagao  do
Plenario,   a   Mesa   encaminhe   a   presente   materia   a   Exma    Sra    Rosana   Martinelli   -
Prefeita   Municipal,   com   copias     a   Sra    Veridiana   Paganotti   -   Secretaria   Municipal  de

Educagao,    Cultura    e    Esporte   e    ao    Sr     Daniel    Coutinho    -Diretor   de   Cultura,       a
necessidade  de  incluir  no  Calendario  Oficial  de  Eventos do  Municipio de Sinop a "  Festa
do   Costelao   da   Associa?ao   Comunitaria   Rural   Nova   Esperanga"   (Comunidade   Sta
Luzia)\  comemorado  no  dia  01  de  Maio

CAMARA MUNICIPAL  DE SINOP

ESTADO  DE  NATO GROSSO

Em,
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A"`°r'.   VEREADOR icARO FRANCI0 SEVERO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pia ao Sr. Lticio Silva - Secretato de
Obras,  a necessidade  de  implantar ilumina€ao ptiblica
no  lado impar  da Avenida dos  Ingas, entre a Avenida
das Embadbas e a Avenida Don Henrique Froehlich.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

lntemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do Plenario, a Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia

ao Sr. Ldcio Silva - Secretirio de Obras a necessidade de implantar iluminacao pdblica no

lado  impar  da  Avenida  dos  Ingas,  entre  a  Avehida  das  Embat[bas  e  a  Avehida  Dom

Henrique Froehlich.

Este   vereador   foi   procurado   pelos   universitarios   da

Unemat  para  que  intermediasse,  junto  ao  setor  competente  da  Prefeitura,  a  instalapao  de

postes de iluminapao pdblica no local supracitado. 0 pedido e pertinente, visto que a falta de

iluminapao na Avenida causa inseguranca aos universitalos e municipes que por a[i trafegam

no periodo notumo, tomando-se vulnefaveis a assaltos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

T,A

Vereador - PSDB
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VEREADOR ADENILSON

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com   c6pia   ao Secretf rio
Municipal         de         Obras         e         Servicos
Urbanos, Sr.  Ldcio   Silva,   da  necessidade  de
consertar   a    malha    asfaltica   na   Rua    dos
Manacas .

Com  fulcro no que preceitua o Regimento Intemo  desta Casa
Legislativa,   venho  requerer  que   ap6s   anuencia  do  douto  Plenario,   a  Mesa  digne-se  a

encaminhar a presente  mat5ria  a Exma.  Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com

c6pia ao Secretario Municipal de Obras  e Servigos Urbanos,  Sr.   Lilcio  Silva,  da necessidade
de  consertar  a  malha  asfaltica  na  Rua  dos  Manacds  entre  a  avenida  dos  Tarumas  e  a  rua  das

Seringueiras.  Esta indica9ao  se  faz  necessaria devida  a varias  reclamac6es  da  localidade  de  que  a

malha asfaltica daquela  rua  esta muito  deteriorada,  colocando  em  risco  de  acidente  os motoristas,

motociclistas, ciclistas e pedestres que passam por la.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Em, 19 de abril de 2018.

ADENILSON ROCHA
Vereador - PSDB
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Lticio  Souza   -  Secretario
Municipal  de  Obras e  Servi€os  Urbanos,  a necessidade
de  realizar  limpeza  e   desobstru€ao   de  bueiros,  ben
como cascalhamento na parte nao pavimentada, situada
no  cruzamento  da  Estrada  Alzira  com  Av.  Paulista  -

Tardim ]aragua.

Fundamentado  em   disposi€6es   contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario,  a Mesa

encaminhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia

ao  Sr.  Lticio  Souza  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servi¢os  Urbanos,  a  necessidade  de

realizar   limpeza   e   desobstru€ao   de   bueiros,   bern   como   cascalhamento   na   parte   nao

pavimentada, situada no cruzamento da Estrada Alzira com Av. Paulista -Jardim |aragua.

Estamos no fim do periodo chuvoso, e devido ao actimulo

chuvoso nessa regi5o, em que apenas urn lado da via 6 pavimentado, o que acumula sujeira e

terra,   faz-se  necessaria   uma   acao   de   limpeza   e   desobstru¢ao   de   bueiros   no   referido

logradouro  visando  a  preven€ao  de  alagamentos.   E   tambem  reitera   a  necessidade   do

cascalhamento  da parte  nao  pavimentada  da  via,  diminuindo  o  risco  de  entupimentos  na

parte pavimentada.

Certos  de  contar  com  apoio  dos  nobres  vereadores  e  a

presteza    da    Secretaria    Municipal    de    Obras    e    Servi€os    Urbanos,    antecipamos    os

agradecinentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em'
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Lticio  Souza   -  Secretario
Municipal  de  Obras  e  Servi€os Urbanos,  a necessidade
de realizar limpeza e desobstru€ao da vala de drenagem,
``Valetao'',   da Avenida Itatibas, entre a Av. ]equitibas e

Av. Pinheiros.

Fundamentado  em  disposic6es  contidas  no  Regimento

htemo da Camara Municipal de Sinop,  requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario,  a Mesa

encaminhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia

ao Sr. Lticio Souza - Secretario Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, de realizar limpeza e

desobstrucao da  vala  de drenagem,  "Valetao",  da Avenida  Itadbas,  entre a Av. Tequitibas  e

Av. Pinheiros.

Com  o  actimulo   de  chuvas,   aumenta  a  celeridade  de

crescimento da vegeta€ao nas valas de drenagem, o que faz necessaria uma limpeza efetiva,

tendo em vista que algumas partes do valetao o mato esta alta.

Certos  de  contar  com  apoio  dos  nobres  vereadores  e  a

presteza    da    Secretaria    Municipal    de    Obras    e    Servi€os    Urbanos,    antecipamos    os

agradecimentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Toacir Testa
Vereador - PDT
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Lticio
Silva   -   Secretdrio   Municipal   de   Obras   e
Servi€os    Urbanos,    a    pintura    do    predio
construido na P 18, localizado na rotat6ria da
avenida   das   Palmeiras   com   avenida   das
Itatibas.

Com  fulcro  no  que   preceitua  o   Regimento

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a

Mesa digne-se encaminhar a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli -

Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Ldcio  Silva  -  Secrefario  Municipal  de

Obras e Servi€os Urbanos, a pintura do predio construido na P 18, 1ocalizado na

rotat6ria  da  avenida das  Palmeiras  com avenida  das  Itatibas.   Este predio foi

pichado  com  frases  de  amea€a  a  policiais  e  suas  fam'lias,  mensagens  estas

atribufdas  a  uma  organiza€ao criminosa.  i  importante  que  isso  seja  apagado

pois  na  redondeza  ha  escolas  e  as  familias  utilizam a  rotat6ria  como  area  de

lazer e descanso para toda falrilia. Os moradores nos pediram isso pois temem

que  integrantes  de  fac€6es  criminosas  estejam  demarcando  territ6rio  nessa

re8iao.
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita     Municipal,     a     implanta€ao     da
Secretaria Municipal de Seguran€a Urbana.

Com  fulcro  no  que   preceitua   o   Regimento
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a
Mesa digne-se encaminhar a presente materia a Exma. Sra.  Rosana Martinelli -
Prefeita   Municipal,   a   implanta€ao   da   Secretaria   Municipal   de   Seguranga
Urbana.  Diante das  intimeras  dificuldades encontradas  em manter a  ordem e
combate a criminalidade mos principais setores dos municipios, seria necessaria
a implanta€ao da Secretaria Municipal de Seguran€a Urbana, para que as a€6es
sejam tomadas de forma mais coordenada.  A violencia urbana tern sufocado a
popula€ao.  Enquanto isso a Constituicao Federal estabelece a  seguranca como
garantia individual, em seu artigo 5°, caput, e como direito social, em seu artigo
6°.  Tambem disp6e,  em seu  art.  144,  ser clever do Estado  prover a seguran€a,
embora  ressalte  ser  direito  e  responsabilidade  de  todos,  nao  vedando  que  a
municipalidade  atue  de  forma  conjunta  e  cooperativa  na  busca  da  efetiva€ao
desta garantia. Ao contrario, o texto constitucional estimula a coopera€ao entre
os entes federados na busca da consecu€ao dos fins a que se destina.  Por essa
razao   e   que   muitos   municipios   brasileiros   criaram   suas   Secretarias   de
Seguran€a,   a   exemplo   de   Campinas,   Curitiba,   Vit6ria,   Florian6polis,   Belo
Horizonte, Uberaba, Sao Luis e mais proximo a n6s, a cidade de Sorriso, dentre
outras.  Nao e regra, mas no contexto onde ja existe, a Secretaria Municipal de
Seguran€a concilia a Guarda Municipal e a Defesa Civil, passando a coordenar
politicas  priblicas  de  seguranga  no  ambito  municipal,  de  forma  cooperativa e
colaborativa com o Estado. Esta pasta pode atuar tambem no financiamento de
desenvolvimento  de  projetos  e  a€6es voltados  a  diminuicao  da  criminalidade
(iluminacao ptiblica, programas   culturais/ esportivos, aplica€ao de tecnologia,
politica  de  prevencao  e  combate  as  drogas).  Segue  proposta  de  anteprojeto

CAMARA MUNICIPAL DE

ESTADO DE"ATO GRO
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal, com c6pia ao Secretario  Municipal de
Obras   e   Servigos   Urbanos, Sr.Lricio   Silva,   da
necessidade  de  realizar  os  servicos  de  drenagem,

patrolamento    e    cascalhamento    na    Rua    dos
Mognos no Bairro Condominio Village.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo
desta  Casa  Legislativa,  venho  requcrer  que  ap6s  anuencia  do  douto  Plenario,  a  Mesa

digne-se  a  encaminhar  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli -  Prefeita
Municipal,  com c6pia  ao Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servigos  Urbanos,  Sr. Ldcio

Silva,    da    necessidade    de    realizar    os    servigos    de    drenagem,    patrolamento    e
cascalhamento  na  Rua  dos  Mognos  no  Bairro  Condominio  Village.   Trata-se  de  urn

pedido  emergencial,  especialmente  porque  na rua  em  questao  esta  localizado  o  CAPS
Sinop,  urn  Centro  de  Aten¢ao  Psicossocial`  que  desenvolve  urn  importante  trabalho
referente  a  satide  mental  da  popula9ao  e  recebe  pacientes  diariamente,  sendo  o  dnico
acesso pela rua dos Mognos que se encontra extremamente deteriorada.

Luciano Chitolina
Vereador do PSDB
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita   Municipal,com   c6pia   ao   Sr.   Ldcio
Silva    -    Secretario    Municipal    de    Obras    e
Servi€os    Urbanos    e    ao    Sr.    Luiz   Ant6nio
CalLegari - Secretario  Municipal de Tt.ansi(o  e
Thansportes Urbanos, a necessidade de reaLizar
a  imp]anta€ao  de  ]ombadas  na  Rua  Ant6nio
Padovani do Bairro Florais da Amaz6nia.

Com   fulcro   no   que   preceitua   o   Regimento

lnterno desta Casa Legislativa, venho requerer que ap6s anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-

se a encaminhar a presente materia a Exma.  Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia

ao  Sr.  Ldcio  Silva  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servicos  Urbanos  e  ao  Sr.   Luiz  Ant6nio

Cal[egari  -  Secretario  Municipal  de  Transito  e  Transportes  Urbanos,  a  necessidade  de  realizar  a

implanta¢ao   de   lombadas   na   Rua   Ant6nio   Padovani   do   Bairro   Florais   da   Amaz6nia..   Tal

necessidade de construir o  quebra-molas  6  devido  o  grande fluxo  de veiculos que transitam na via

uma  vez  que  a  regiao  ten  se  apresentado  cada  dia  mais  populosa,  e  as  altas  velocidades  t6m

aumentado o risco e o indice de acidentes.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
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LUCIANO C[IITOLINA
Vereador -PSDB


